
اعلام  اسامی داوران بازی الوصل و استقلال
 استقلال و الوصل امارات چهارشنبه این هفته برگزار می شود؛ در همین 
راستا اسامی داوران این مسابقه اعلام شده است. عبدالحمید عبدالغفور از 
مالدیو به عنوان مسئول برگزاری بازی حضور خواهد داشت و سیرینی واسان 
سورش از هند نقش ناظر داوری را برعهده دارد. قضاوت این بازی بر عهده 
گمینی نیون روبش از سریلانکا خواهد بود و دانیه گدارا هماتونگا و بودیکا 
کومارا آراچیگه، هر دو از سریلانکا به عنوان کمک داور در زمین حضور خواهند 
داشت. ساماراتونگ مادوشانکا از سریلانکا نیز وظیفه داور چهارم را بر عهده 
دارد. این ترکیب داوری، متشکل از داوران مجرب آسیایی است که تجربه 
قضاوت در مسابقات بین المللی را دارند. طرفداران استقلال امیدوارند که با 
مدیریت صحیح داوران، بازی بدون جنجال و در بالاترین سطح برگزار شود 

تا احیاناً اتفاقاتی که در لیگ برتر رخ می دهد در آسیا تکرار نشود.

 جای خالی قلعه نویی و دستیاران 
در شهر قدس

دیدار پرسپولیس و فولاد خوزستان در ورزشگاه شهدای 
شهر قدس با تساوی یک-یک به پایان رسید؛ دیداری که 
از همان ابتدا حساسیت بالایی داشت و انتظار می رفت 
مورد توجه ویژه کادرفنی تیم ملی قرار گیرد. اما نکته عجیب 
و قابل تأمل این بود که نه امیر قلعه نویی و نه هیچ یک از 
دستیارانش در ورزشگاه حضور نداشتند تا این بازی مهم را 
از نزدیک تماشا کنند. این حضور از یک سو امکان ارزیابی 
دقیق شرایط بازیکنان ملی پوش و مستعد را فراهم می کرد 
و از سوی دیگر پیام مثبتی به فوتبال دوستان و بازیکنان 
می داد که تلاش های آنها دیده می شود. نبودن کادرفنی در 
این دیدار، اما باعث شد نگاه ها به سمت تیم ملی و شیوه 

مدیریت آن جلب شود.
پرسپولیس و فولاد تیم هایی هستند که همیشه بازیکنان 
باکیفیت و اثرگذار در ترکیب خود داشته اند؛ بازیکنانی که 
بعضاً شانس دعوت به تیم ملی را نیز دارند. طبیعی بود اگر 
قلعه نویی یا دستیارانش این مسابقه را فرصتی ارزشمند برای 
بررسی دقیق تر وضعیت این نفرات در فضای رقابتی لیگ 
می دانستند. با این حال، غیبت آنها پرسشی جدی ایجاد 
می کند: آیا تیم ملی می تواند تنها با تکیه بر تصاویر تلویزیونی 

و گزارش ها بهترین انتخاب ها را انجام دهد؟
تماشای مستقیم مسابقه از نزدیک چیزی فراتر از تصویر 
تلویزیونی است؛ از درک فضای بازی گرفته تا دیدن واکنش ها، 
ارتباطات درون تیمی و حتی جزئیات رفتاری بازیکنان. چنین 
جزئیاتی دقیقاً همان چیز هایی است که می تواند تفاوت یک 

انتخاب درست با یک انتخاب اشتباه را رقم بزند.
تیم ملی در آستانه رقابت های مهمی قرار دارد و انتظارات 
از آن بالاست. عاقلانه است که کادرفنی بیش از گذشته به 
لیگ برتر بها دهد و حضور در چنین بازی هایی را به عنوان 
بخشی جدی از برنامه خود در نظر بگیرد. بی توجهی به 
این جزئیات کوچک می تواند در آینده به مسائلی بزرگتر 

در سطح ملی تبدیل شود.

صفیری: هفته سوم مشکل داوری نداشتیم
 اسماعیل صفیری درباره عملکرد داوران در دیدارهای 
روز دوم از هفته سوم لیگ برتر گفت: »در بازی چادر ملو 
و ملوان که با نتیجه مساوی خاتمه یافت از هر تیم، یک 
بازیکن اخراج شد که هر دو اخراج بر اثر دریافت کارت زرد 
دوم بود. تصمیم داور برای دادن کارت زرد دوم و اخراج 

بازیکنان مطابق قانون و به درستی انجام شد.«
سرپرست کمیته داوران فدراسیون فوتبال ادامه داد: »در 
بازی ذوب آهن- مس رفسنجان که با نتیجه 2برصفر به سود 
ذوب آهن پایان یافت تصمیم VAR بر اعلام پنالتی به سود 
تیم ذوب آهن و درخواست از داور برای بررسی مجدد صحنه 
انجام شد و مطابق پروتکل ها داور پس از بازبینی صحنه 
به درستی اعلام پنالتی کرد. همچنین در بازی شمس آذر و 
پیکان که با نتیجه یک-یک خاتمه یافت تیم داوری وظایفش 
را به خوبی انجام داد و تأثیری در تغییر نتیجه بازی نداشت.«
صفیری در مورد عملکرد داور بازی فولاد و پرسپولیس در 
ورزشگاه شهر قدس گفت: »در بازی پرسپولیس - فولاد 

خوزستان هم تیم داوری بسیار عالی قضاوت کرد.«

چادرملوی تهران یا چادرملوی یزد؟!
تیم چادرملوی اردکان که متعلق به شهر یزد است، از ابتدای 
فصل همه بازی های خانگی اش را در ورزشگاه تختی تهران 
برگزار کرده است. حالا هم قرار است دیدار با پرسپولیس و 
دو هفته بعد دیدار با استقلال در همان ورزشگاه و در پایتخت 
انجام شود. این وضعیت واقعاً عجیب است و سؤال اصلی 
اینجاست: چرا یک تیم یزدی در تهران باید میزبان دو تیم 
بزرگ پایتخت باشد و از میزبانی در خانه خودش محروم شود؟
وقتی بازی ها در تهران برگزار می شود، هواداران محلی 
نمی توانند به راحتی تیمشان را تشویق کنند و شور و حال 
فوتبالی در شهر یزد هم دیده نمی شود. تیم هم عملاً در 
زمین بیگانه بازی می کند و دیگر مزیت میزبانی واقعی را ندارد. 
این مسأله می تواند روی عملکرد بازیکنان هم تأثیر بگذارد 
و حس »خانه بودن« را از آنها بگیرد. نکته عجیب تر این که 
این داستان از ابتدای فصل ادامه داشته و هنوز هم مسئولان 
فوتبال یزد، به خصوص هیأت فوتبال استان و شخص تفکری، 
کاری جدی برای حل آن انجام نداده اند. وقتی تیمی مجبور 
باشد همه بازی های خانگی اش را دور از خانه برگزار کند، 
عملاً از مهم ترین مزیتش محروم می شود و فوتبال محلی 
هم آسیب می بیند. امیدواریم مسئولان یزد هرچه زودتر به 
فکر چاره باشند تا حداقل چادرملو بتواند دوباره در خانه 
خودش بازی کند و هواداران یزدی هم تیمشان را از نزدیک 
تشویق کنند. این حق طبیعی هر تیمی است و نمی توان آن 
را نادیده گرفت. وقتی تیمی با سرمایه های یک شهر وارد لیگ 

می شود باید در همان شهر بازی کند نه شهر دیگری.

یک امریکایی دیگر در تیم بسکتبال استقلال
 سابریا دین به استقلال پیوست

باشگاه استقلال رسماً از پیوستن سابریا دین، گارد 2۳ 
ساله و ۱۷۰ سانتیمتری بسکتبال، به تیم خود خبر داد. 
دین که یکی از بازیکنان برجسته لیگ کالج های امریکا 
به شمار می رود، دومین بازیکن امریکایی است که به 
جمع آبی ها اضافه می شود. فرایند اخذ ویزای سابریا نیز 
هم اکنون در حال پیگیری است و انتظار می رود او تا روز 
جمعه هفته جاری وارد ایران شود تا قرارداد خود را رسمی 
کرده و در تمرینات تیم استقلال شرکت کند. حضور این 
بازیکن، تقویت قابل توجهی برای خط حمله و گارد تیم به 
حساب می آید و هواداران آبی امیدوارند با اضافه شدن دین، 

تیم شان در رقابت های پیش رو نمایش بهتری ارائه دهد.

 فدراسیون فوتبال 
پایان محرومیت بیرانوند را تأیید کرد

علیرضا بیرانوند به دلیل فسخ با پرسپولیس و پیوستن به 
تراکتور توسط کمیته  قضایی فدراسیون فوتبال چهار ماه 
محروم شد. بیرانوند به CAS اعتراض کرد و این دادگاه 
رأی به تعلیق این محرومیت تا انجام بررسی های بیشتر و 
صدور رأی توسط دیوان داوری داد. با اعلام امیرمهدی علوی 
سخنگوی فدراسیون فوتبال، کمیته استیناف فدراسیون 
فوتبال رأی دادگاه بین المللی ورزش را تأیید کرده تا با این 
اوصاف بیرانوند بتواند از دیدار برابر سپاهان در هفته چهارم 

برای تراکتور به میدان برود.

خبرسوژه

آزاد روز  مسابقات چهار وزن دوم کشتی 
گذشته در حالی برگزار شد که هیچ  یک 
این چهار وزن  ایران در  از کشتی گیران 
نتوانستند به فینال برسند. علی مؤمنی در 
وزن 5۷ کیلوگرم، یونس امامی در وزن ۷4 
کیلوگرم، محمد نخودی در وزن ۷9 کیلوگرم 
و امیرحسین فیروزپور در وزن 92 کیلوگرم 
چهار نماینده ایران در روز دوم مسابقات 
بودند که هیچ کدام نتوانستند به فینال 

برسند. مسابقات 
علی مؤمنی کشتی گیر وزن 5۷ کیلوگرم 
ایران بعد از کشتی سخت در دور اول مقابل 
کشتی گیر سوئیس، در دور دوم مغلوب 
کشتی گیر مکزیک شد که این شاید اولین 
شکست تاریخ کشتی ایران در مصاف با 
مکزیکی ها باشد. مؤمنی با حذف از جدول 
مسابقات باعث شد تا کشتی ایران در ۱۰ سال 
گذشته فقط یک مدال نقره جهان را در این 

وزن داشته باشد.
یونس امامی که با قرعه نسبتاً خوبی در وزن 
۷4 کیلوگرم روبه رو شده بود در مصاف با 

تاکاهاشی از ژاپن در مرحله یک چهارم نهایی 
شکست خورد. البته با توجه به راهیابی 
تاکاهاشی به فینال یونس در جدول ماند.

۷9 کیلوگرم یکی از عجیب ترین  در وزن 
قرعه ها نصیب محمد نخودی شده بود و 
کشتی گیری که در هفت ماه حتی یک کشتی 
هم نگرفته بود اما به تیم ملی رسیده بود 
نتوانست به فینال این وزن برسد. نخودی در 
دور اول استراحت داشت. در دور دوم پورتریکو 
را از پیش رو برداشت و در نهایت با برتری 
مقابل کشتی گیر نه چندان توانمند اوکراینی 
به نیمه نهایی رسید اما در نیمه نهایی مقابل 
گئورگیس کوگیومتسیدیس از یونان شکست 
خورد تا مقابل یونانی ها هم شکست را تجربه 
کنیم. حالا چه کسی می خواهد جواب 
مهدی یوسفی و فریبرز مرادی را بدهد؟ دو 
کشتی گیری که با هم در انتخابی ها رقابت 
می کردند اما در نهایت این نخودی بود که 
بدون هیچ گونه محکی به تیم ملی رسید.

در وزن 92 کیلوگرم امیرحسین فیروزپور 
اگر چه تا نیمه نهایی نمایش نسبتاً خوبی 

را داشت اما او هم در این مرحله مقابل 
گاجی ماگومدوف از روسیه شکست خورد تا 
او هم از رسیدن به فینال باز بماند. چهار 
نفر در چهار وزن اما هیچ کدام به فینال 

. ند سید نر
مسابقات چهار وزن نخست کشتی آزاد 
قهرمانی جهان با کسب یک طلا، یک نقره 
و یک برنز برای ایران به پایان رسید. در 
مسابقات چهار وزن نخست تیم ملی کشتی 
آزاد ایران دو فینالیست داشت که امیرحسین 
ع در وزن ۱25 کیلوگرم به مدال طلا رسید  زار
و احمد محمدنژاد جوان به مدال نقره و 
کامران قاسمپور هم به مدال برنز دست 

پیدا کردند.
ع در وزن ۱25 کیلوگرم تنها  امیرحسین زار
طلایی ایران بود که در دیدار فینال با غلبه 
بر مشویلدیشویلی از آذربایجان سومین طلای 
ع  جهانی خودش را کسب کرد. امیرحسین زار
سال گذشته به مدال نقره المپیک رسیده 
بود که امسال با حضور در فینال مسابقات 
قهرمانی جهان توانست اولین طلایی ایران 

. باشد
در وزن 6۱ کیلوگرم احمد محمد نژاد جوان 
ستاره کشتی ایران در روز نخست بود. جوانی 
که مزد تحمل کردنش در روزهای سخت را 
با رسیدن به فینال وزن 6۱ کیلوگرم گرفت. 
محمد نژاد در فینال این وزن اگرچه حریف 
اوگویف نامدار نشد اما نشان داد که جسارت 

تبدیل شدن به یک ستاره بزرگ را دارد.
در وزن 86 کیلوگرم کامران قاسمپور بعد از 
شکست عجیب مقابل زاهید والنسیا در 
دیدار نیمه نهایی، در فینال یک بار دیگر 
داغ دل علاقه مندان به کشتی را تازه کرد. 
در دیدار رده بندی کامران همچون یوزپلنگ 
به پای کشتی گیر هندی می رسید و مثل آب 
خوردن حریفش را ۱۰ بر صفر کرد و همین 
باعث شد تا این سؤال به وجود بیاید که 
کامران در نیمه نهایی چرا با دل علاقه مندان 
به کشتی چنین کرد؟ واقعاً چه اتفاقی در تیم 
رخ داد که کامران دیدار رده بندی و کامران 
مسابقه با کادیف روس، در نیمه نهایی اینقدر 

دست و پا بسته بود؟

داکنز نازون صبح دیروز سرانجام به اردوی 
تیم استقلال در جزیره کیش اضافه شد و 
در تمرینات گروهی این تیم شرکت کرد. 
نازون که عضو تیم ملی هائیتی است، به 
دلیل مشکلات سفر و نیاز به انجام چهار 
پرواز برای بازگشت به ایران، نتوانست 
در دیدار اخیر استقلال مقابل استقلال 
خوزستان حضور داشته باشد. نبود او باعث 
شد ساپینتو یکی از مهره های کلیدی خود 
را در آن مسابقه در اختیار نداشته باشد و 

تیم استقلال در فاز هجومی تحت تأثیر این 
غیبت قرار گیرد.

حالا با اضافه شدن نازون به اردوی 
استقلال، انتظار می رود که تیم بتواند 
قدرت تهاجمی خود را تقویت کند و 
گزینه های بیشتری برای ایجاد موقعیت 
گل به دست آورد. حضور او به خصوص 
در دیدار حساس مقابل الوصل در لیگ 
قهرمانان آسیا اهمیت بالایی دارد، چرا 
که ساپینتو می تواند از تجربه و مهارت های 

نازون در فاز حمله بهره برداری کند.
با توجه به توانایی های تکنیکی و تجربه 
بین المللی نازون، پیش بینی می شود 
او نقش مؤثری در افزایش خلاقیت و 
تحرک تیم در خط حمله ایفا کند و بتواند 
به استقلال در کسب نتیجه مطلوب در 
دیدار آسیایی کمک کند. بازگشت این 
بازیکن، فرصتی مناسب برای ساپینتو است 
تا ترکیب تیمش را کامل کند و شاگردانش را 

آماده رقابت های حساس کند.

ع، محمدنژاد و کامران نقره و برنز گرفتند هت تریک قهرمانی زار

پادشاه طلا

دردسر سفر از هائیتی به ایران
بازگشت نازون بعد از شکست مقابل استقلال خوزستان
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ابقای زنگنه در کاراته بانوان؛ حکم سرمربیگری گنج زاده سرانجام علنی شد
ماجرای ابلاغ سرمربیگری رسمی تیم ملی کاراته 
سرانجام برای سجاد گنج زاده )تنها طلایی تاریخ کاراته 
در بازی های المپیک( به عنوان سرمربی تیم ملی مردان 
علنی و رسمی اعلام شد. پگاه زنگنه هم همچنان به 
عنوان سرمربی تیم ملی کاراته بانوان در سمت خود 
ماندنی شد. جلسه مشورتی مسئولان فدراسیون 
کاراته با حضور مسعود رهنما رئیس، وحید مؤمنی دبیر 
فدراسیون، مازیار فریدخمامی مدیر سازمان تیم های 
ملی، علیرضا احسانی رئیس کمیته فنی و جمعی از 

پیشکسوتان و صاحب نظران این رشته برگزار شد.
در این جلسه و با نظر حاضرین، سجاد گنج زاده قهرمان 
جهان و المپیک به عنوان سرمربی تیم ملی کاراته مردان 

منصوب و جایگزین شهرام هروی شد. همچنین امیر 
مهدی زاده مربی تیم ملی مردان شد. با این اوصاف ، 
رسماً پرونده هدایت و سرمربیگری شهرام هروی 
سرمربی موفق کاراته ایران پس از سال ها خدمت و 
کسب افتخار در رأس هرم فنی این مجموعه به اتمام 
رسید تا از این پس شاگرد افتخارآفرین هروی در تیم 
ملی کاراته ایران یعنی سجاد گنج زاده جانشین استاد 
شود. همچنین در این جلسه، پگاه زنگنه سرمربی 
و لاله صمدی مربی تیم بانوان در سمت های خود 
ابقا شدند .مقرر شده، مسئولان فدراسیون کاراته پس 
از طی مراحل اداری و سازمانی، خبر انتصاب کادرفنی 

جدید تیم ملی مردان را اعلام کنند.

دی شیلیو حضور در پرسپولیس را رد کرد
وحید  نظر  با  پرسپولیس  باشگاه 
هاشمیان، سرمربی تیم، به دنبال جذب 
یک دفاع چپ چندمنظوره بود تا قدرت 
خط دفاعی خود را افزایش دهد. در این 
مسیر، مذاکراتی با ماتیا دی شیلیو، مدافع 
سابق تیم ملی ایتالیا و باشگاه های میلان 
و یوونتوس، آغاز شد. در ابتدا دی شیلیو 
به پیشنهاد پرسپولیس پاسخ منفی داد، 
اما با پیگیری و تأکید مدیرعامل بانک 
شهر، یکی از مالکین باشگاه، مذاکرات 

دوباره از سر گرفته شد.
با وجود تلاش های گسترده باشگاه، 

دی شیلیو اعلام کرد به دلیل مسائل 
خانوادگی فعلاً امکان حضور خارج از اروپا 
را ندارد و نمی تواند پیشنهاد پرسپولیس را 
قبول کند. بدین ترتیب، حضور این مدافع 
۳2 ساله در ایران منتفی شد و پرسپولیس 
باید به دنبال گزینه های دیگری برای 
تقویت خط دفاعی خود باشد. این اتفاق 
نشان می دهد که جذب بازیکنان باتجربه 
و سطح بالا همیشه با چالش هایی همراه 
است و باشگاه ها نیاز دارند برنامه های 
جایگزین خود را برای پر کردن نقاط 

ضعف تیم آماده داشته باشند.

حریفان تیم ملی قبل از جام جهانی

پازل تدارکاتی عجیب قلعه نویی

به دلیل مخالفت فیفا 

خبری از تقابل با اروگوئه نیست

افزایش کارت های زرد و قرمز نسبت به گذشته

پیشرفت ستاره های میلیاردی 
در بد اخلاقی!

هواداران ناراضی چالش جدید هاشمیان

منتظر رفتار جنتلمنانه نباش!

شش گل خورده در چهار بازی!

ترمیم دفاع، مأموریت ساپینتو

اعتراض مشترک پرسپولیسی ها به کیفیت چمن

در شهرقدس میزبان نیستیم

فوتسال بانوان در انتظار قرعه سخت جام جهانی  

 احتمال همگروهی ایران 
با دو غول دنیا 
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اصلی  گزینه های  از  یکی 
فدراسیون فوتبال ایران برای 
برگزاری دیدار دوستانه، تیم ملی 
اروگوئه بود. پس از موافقت امیر 
قلعه نویی، سرمربی تیم ملی، 
مذاکرات متعددی میان دو 
فدراسیون انجام گرفت و حتی 

به توافق های اولیه نیز رسیدند.
بر اساس این توافق ها قرار بود 
تیم های ایران و اروگوئه در تاریخ 
فیفادی مهرماه و به میزبانی 
یکدیگر  مصاف  به  روسیه 
بروند اما در ادامه، به دلیل 
دخالت اسپانسر فدراسیون 
اروگوئه و همچنین موانع ناشی 
از قوانین فیفا، این دیدار لغو شد.
علوی سخنگوی فدراسیون در 
این باره گفت: »توافقات کاملی 
در این خصوص صورت گرفته 
بود اما اسپانسر فدراسیون 
فوتبال اروگوئه خواهان آن شد که 
بازی در مالزی و شهر کوالالامپور 
برگزار شود که این مسأله خلاف 

قوانین فیفا بود.«
او ادامه داد: »فیفا در بحث 
بازی های دوستانه موضوع تغییر 
قاره را وسط می کشد و با وجود 
رایزنی هایی که دپارتمان های 
مختلف فدراسیون با مقامات 
فیفا داشتند، اما در نهایت 
فدراسیون جهانی مخالفت خود 
با برگزاری بازی ایران و اروگوئه در 
مالزی را اعلام و تأکید کرد اگر این 
اتفاق بیفتد، یک مورد انضباطی 
برای فوتبال ایران باز می شود. 
به همین خاطر بازی دوستانه 
با اروگوئه لغو و به زمان دیگری 

موکول شده است.«

به دلیل مخالفت فیفا 

خبری از تقابل 
با اروگوئه نیست  رقابت های   قضاوت حیدری در

سطح دو لیگ قهرمانان آسیا
دیدار دو تیم تامپینس رورز سنگاپور و پاتوم تایلند 
از گروه H مسابقات سطح دوم لیگ قهرمانان آسیا، 
در سنگاپور برگزار می شود. طبق اعلام کنفدراسیون 
فوتبال آسیا، بیژن حیدری به عنوان داور اصلی 
این مسابقه قضاوت خواهد کرد و فرهاد فرهادپور 
و محمدعلی متقی به عنوان کمک های وی حضور 
دارند. همچنین مرتضی منصوریان به عنوان داور 
چهارم در این دیدار فعالیت خواهد کرد. ناظر داوری 
این بازی از هنگ کنگ و نماینده مسابقه از کشور 
مالزی تعیین شده اند. حضور داوران ایرانی در این 
رقابت ها نشان از اعتماد کنفدراسیون فوتبال آسیا 
به توانایی های حرفه ای داوران کشور دارد و انتظار 
می رود با قضاوت دقیق آنها، این دیدار بدون 

حاشیه برگزار شود.

 
اردوی تیم ملی فوتسال جوانان برای 
دیدارهای دوستانه با روسیه آغاز شد

اردوی جدید تیم ملی فوتسال جوانان ایران برای 
آماده سازی دو دیدار تدارکاتی مقابل روسیه از روز جمعه 
آغاز شده است. تمرینات تیم زیر نظر علی صانعی و کادر 
فنی به صورت جدی پیگیری می شود. صانعی بارها به 
شاگردان جوان خود تأکید کرده که این فرصت ویژه ای 
برای کسب تجربه مقابل یکی از قوی ترین تیم های اروپایی 
است و می تواند آنها را برای مسابقات آسیایی جوانان آماده 
کند. تمرین صبح یکشنبه در سالن فوتسال مرکز ملی 
فوتبال برگزار شد و محمد ناظم الشریعه، سرمربی سابق 
تیم ملی فوتسال، نیز حضور یافت. ناظم الشریعه ضمن 
آرزوی موفقیت برای تیم جوانان، با اعضای تیم عکسی 
به یادگار گرفت. تیم ملی فوتسال جوانان ایران سه شنبه 
برای برگزاری دو دیدار دوستانه با روسیه عازم این کشور 
خواهد شد و شاگردان صانعی، ۲۹ مهرماه، برای حضور در 
بازی های آسیایی جوانان راهی بحرین می شوند. این اردو 
و مسابقات تدارکاتی، گامی مهم در آماده سازی تیم برای 

موفقیت در رقابت های بین المللی است.

 برنامه اردویی تیم ملی فوتسال 
 اعزام به مالزی اعلام شد پیش از

تیم ملی فوتسال ایران پیش از اعزام به رقابت های 
مقدماتی جام ملت های آسیا، یک جلسه تمرینی 
در مرکز ملی فوتبال برگزار خواهد کرد. احسان 
محمدی، مدیر رسانه تیم ملی، اعلام کرد که پس 
از پایان مسابقات هفته نهم لیگ برتر فوتسال، ۱۴ 

بازیکن دعوت شده وارد اردو می شوند.
برنامه روز سه شنبه شامل تمرین سبک با وزنه در 
صبح و تمرین تاکتیکی و با توپ در عصر خواهد 
بود. تمرین عصر به دلیل اختلاف ساعت ۴:۳۰ 
دقیقه ای محل برگزاری مسابقات با تهران و برگزاری 
بازی ها ساعت ۱۱:۳۰ به وقت محلی، ساعت ۱۷ 
برنامه ریزی شده است. تیم ملی در مالزی نیز 

حداقل یک جلسه تمرینی خواهد داشت.
مدیر رسانه تیم ملی تأکید کرد که تنها دو جلسه 
تمرینی پیش از تورنمنت برای هماهنگی بازیکنان 
کافی نیست، اما با توجه به فشار مسابقات لیگ 
و درک متقابل کادر فنی از شرایط باشگاه ها، این 

برنامه فشرده پذیرفته شد.
رقابت های انتخابی هجدهمین دوره جام ملت های 
فوتسال آسیا ۲۰۲۶ در گروه G با حضور ایران، مالزی، 
امارات و بنگلادش از ۲۹ شهریورماه در شهر کوناتان 
مالزی آغاز خواهد شد. این اردو و تمرینات، گامی 
مهم در آماده سازی تیم برای موفقیت در تورنمنت 

است.

 بازنشسته و صدور   افشاگری داور
رأی فوری کمیته اخلاق

یاسر همرنگ، داور بازنشسته فدراسیون فوتبال، 
با افشای فسادهای داوری در فوتبال ایران، توجه 
افکار عمومی را جلب کرد. با این حال کمیته 
اخلاق ظرف تنها سه روز او را محروم کرد و به 
موجب دادنامه شماره ۲۷۳۸، همرنگ به سه سال 
محرومیت از هرگونه فعالیت فوتبالی، فوتسال و 
فوتبال ساحلی محکوم شد.این تصمیم سریع در 
حالی اتخاذ شد که دیگر پرونده ها و شکایت ها 
در کمیته اخلاق ماه ها طول می کشد تا به نتیجه 
برسد. این سرعت عمل، پیامی روشن برای 
بازدارندگی افشاگری ها دارد؛ کسانی که فساد را 
افشا کنند، نمی توانند فعالیت فوتبالی خود را 

ادامه دهند!
این در حالی است که در مراجع قانونی هم 
فدراسیون از همرنگ شکایت کرده بود اما به آن 
اکتفا نکرد و از طریق سیستم قضایی خود مستقلاً 
یک رأی محرومیت برای این داور بازنشسته اعلام 
کرد. سخنگوی فدراسیون اعلام کرد که رأی صادره 
مطابق مقررات و آیین نامه اخلاق بوده است، 
اما منتقدان می گویند این اقدام نشان می دهد 
تحمل فدراسیون و برخی مسئولان نسبت به 
نقد و افشاگری محدود است و رویکرد بازدارنده 
 سریع، جای بررسی دقیق و شفاف سازی را 

گرفته است.
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از  ــــس  پ ــران  ــ ای ــال  ــ فوتب ــیون  ــ  فدراس
ــدن دیدار  ــ ــا و قطعی ش ــ ــای کاف ــ رقابت ه
ــدارکات  ــ ــده ت ــ ــیه، وع ــ ــا روس ــ ــی ب ــ تدارکات
ــیر حضور  ــ ــب برای تیم ملی در مس ــ مناس
ــی ۲۰۲۶ را داده بود اما  ــ ــام جهان ــ برای ج
ــزاری دیدارهای  ــ ــی از برگ ــ ــواهد، حاک ــ ش
ــرای امیر  ــ ــر ب ــ ــدان معتب ــ ــتانه نه چن ــ دوس
ــای  ــ ــاگردانش در ماه ه ــ ــی و ش ــ قلعه نوی

ــــت.  اس رو  پیش 
ــی و مهدی  ــ ــعید الهوی ــ ــــش از این، س پی
ــی  ــ تدارکات ر  ــدا ــ دی ــزاری  ــ برگ ز  ا ــاج  ــ ت
ــای  ــ ــه بازی ه ــ ــاج در وقف ــ ــاحل ع ــ ــا س ــ ب
ــر داده بودند و  ــ ــهریور خب ــ ــاه ش ــ ــی م ــ مل
ــو، دیگر  ــ ــه کنگ ــ ــود ک ــ ــه می ش ــ ــالا گفت ــ ح
ــران در فیفادی ماه  ــ ــی ای ــ حریف آفریقای
ــی فوتبال  ــ ــم مل ــ ــود. تی ــ ــد ب ــ ــان خواه ــ آب
ــرایط کنونی،  ــ ــاحل عاج با توجه به ش ــ س
ــور در  ــ ــی برای حض ــ ــانس قابل توجه ــ ش
ــم که  ــ ــن تی ــ ــی ۲۰۲۶ دارد. ای ــ ــام جهان ــ ج
ــا در جایگاه  ــ ــن رده بندی فیف ــ در تازه تری
ــا بهره گیری  ــ ــه، ب ــ ــرار گرفت ــ ــان ق ــ ۴۶ جه
ــل جدیدی از  ــ ــان باتجربه و نس ــ از بازیکن
ــتعدادهای فوتبالی، یکی از امیدهای  ــ اس
ــه بزرگ ترین  ــ ــرای صعود ب ــ ــاره آفریقا ب ــ ق
ــوب  ــ محس ــان  ــ جه ــی  ــ فوتبال ــت  ــ تورنمن

ــود. ــ می ش
ــم  ــ تی ــذف  ــ ح ــر  ــ خب ــر،  ــ دیگ ــوی  ــ س  در 
ــام  ــ ــی ج ــ ــه انتخاب ــ ــو از مرحل ــ ــی کنگ ــ مل
ــترده ای در فوتبال  ــ ــاب گس ــ ــی بازت ــ جهان
ــور که  ــ ــن کش ــ ــت. ای ــ ــته اس ــ ــا داش ــ آفریق
ــگاه ۶۱ جهان  ــ ــدی فیفا در جای ــ در رده بن
ــتقیم  ــ ــل مداخله مس ــ ــتاده، به دلی ــ ایس

گزارش یک

نگرانی برای باشو در فصل منتهی به جام جهانی
بازگشت کابوس مصدومیت قایدی

مهدی قایدی پس از مصدومیت 
در ابتدای فصل لیگ امارات و از 
دست دادن بازی های ابتدایی 
النصر و تورنمنت کافا، با 
امید زیادی به ترکیب 
تیم خود بازگشته بود 
اما مصدومیت، بار دیگر 
گریبانگیر ستاره کلیدی 
فوتبال ایران شد. این حادثه 
در دیدار هفته سوم لیگ برتر 
امارات مقابل الجزیره رخ داد؛ 
مسابقه ای که النصر پس از دو برد 
متوالی، به امید تثبیت جایگاهش 
در بالای جدول وارد آن شده بود. 
قایدی که در نیمه دوم و از دقیقه 
۶۴ وارد زمین شد، تنها ۱۴ دقیقه 
بعد به دلیل آسیب دیدگی از 
ناحیه عضلات دوقلوی پای 
چپ زمین بازی را ترک کرد و 
جای خود را به بازیکن دیگری 
داد. این اتفاق در شرایطی رخ 
داد که بسیاری از کارشناسان 
معتقد بودند قایدی پس از مدتی 
دوری از میادین، آماده بازگشت به 
روزهای اوج است. عملکرد خوب او 
در همان دقایق محدود -شامل سه 
پاس صحیح و خلق یک موقعیت 
گل- نشانه هایی از این آمادگی 
بود. با این حال، تکرار الگوی 
مصدومیت های ناگهانی، بار 
دیگر تردیدهایی درباره پایداری 

شرایط بدنی این بازیکن ایجاد کرده است.
از منظر فنی، غیبت احتمالی قایدی 
می تواند معادلات تاکتیکی النصر را پیچیده 
کند. این تیم که تاکنون با سیستم هجومی 
روان موفق شده بود امتیازات کامل را 
جمع آوری کند، برابر الجزیره با تساوی 
بدون گل متوقف شد؛ نتیجه ای که نشان 
داد خط حمله بدون تنوع کافی ممکن 
است به مشکل بخورد. قایدی با توانایی 
نفوذ از کناره ها و سرعت در انتقال توپ، 
یکی از مهره هایی است که می تواند در 
چنین بازی های بسته ای تفاوت ایجاد کند. 
علاوه بر بعد باشگاهی، این مصدومیت 
پیامدهای ملی نیز دارد. قایدی در ماه های 
اخیر تلاش کرده بود بار دیگر جایگاه 
خود را در تیم ملی ایران تثبیت کند، اما 
مصدومیت تازه ممکن است این روند را کند 
سازد. تجربه نشان داده است که بازیکنانی 
با سابقه آسیب دیدگی های متوالی معمولاً 
برای بازگشت به ترکیب اصلی تیم های ملی 

با ریسک بیشتری مواجه هستند.
النصر اکنون با ۷ امتیاز و تفاضل گل کمتر 
نسبت به شباب الاهلی در رده دوم جدول 
قرار دارد، اما آینده این تیم تا حدی به 
وضعیت سلامتی قایدی گره خورده است. 
اگر مصدومیت او کوتاه مدت باشد، می توان 
امیدوار بود در هفته های آینده به میدان 
بازگردد؛ اما در صورت طولانی شدن روند 
درمان، هم باشگاه النصر و هم تیم ملی 
ایران باید به دنبال راهکارهای جایگزین 

باشند.

مهدی کلهر
روزنامه  نگار

حضور فن دن بروم معادلات را تغییر می دهد 
بازگشت جهانبخش به سرزمین لاله های نارنجی؟

علیرضا جهانبخش، کاپیتان تیم ملی 
فوتبال ایران، این روزها دوباره نامش 
سرزبان ها افتاده است؛ نه به خاطر 
درخشش، بلکه به این دلیل که مانند 
فصل گذشته، تیم جدید خود را در ابتدای 
فصل مشخص نکرده است. او با وجود اخبار 
رسانه های اماراتی مبنی بر حضور این بازیکن 
در الوحده، شانس زیادی دارد تا فصل آینده 
فوتبالش را در هلند ادامه دهد و شاید هم 
بار دیگر زیر نظر مربی ای باشد که در بهترین 
دوران فوتبالی اش اعتمادش را جلب کرده 
بود: جان فن دن بروم. جهانبخش پس از 
جدایی از هیرنفین وضعیت بازیکن آزاد را 

دارد و در انتخاب باشگاه آینده اش وسواس 
به خرج می دهد. هرچند شایعاتی مبنی 

بر توافق با باشگاه الوحده امارات 
شنیده می شود، اما منابع نزدیک به 
باشگاه توئنته هلند خبر از مذاکراتی 

دادند که ممکن است سرنوشت 
اروپا بازگرداند.  پایگاه  به  را  او 

متخصص   ،»SciSports«

عملکرد  تحلیل  و  داده ها 
گزارشی  در  فوتبالیست ها، 
مفصل پس از بررسی وضعیت 
توئنته و گزینه های سرمربیگری 
این باشگاه تأکید کرده است که 
جان فن دن بروم در صدر 
فهرست مربیان مدنظر توئنته 
قرار دارد. اگر این انتصاب انجام 

شود، احتمال دارد یکی از نخستین 
جابه جایی ها بازگرداندن جهانبخش به 

جمع بازیکنان این تیم باشد. همکاری ای 
که سابقه اش به دوران مربیگری فن دن 
بروم در آلکمار بازمی گردد، جایی که 
جهانبخش در ۱۱۱ بازی تحت هدایت او 

صاحبِ ۳۷ گل و ۲۹ پاس گل شد. 
در عین حال، بایستی تأکید کرد هنوز هیچ 

چیز قطعی نیست. مذاکرات بین مدیران 
توئنته و مدیر برنامه های جهانبخش 
انجام شده، اما برای امضای قرارداد هنوز 
توافق نهایی رخ نداده است. به لحاظ 
قبلی، جهانبخش سابقه درخشان در 

لیگ هلند دارد؛ از بهترین گلزنان لیگ 
اردویژه در فصل ۲۰۱۸-۲۰۱۷ تا عملکرد 
چشمگیرش در فاینورد که همراه با این 
تیم قهرمانی لیگ و جام حذفی هلند را 

تجربه کرده است. در فصل گذشته نیز او 
در ۲۰ بازی برای هیرنفین سه گل زد و سه 
پاس گل داد، آماری که نشان می دهد هنوز 
هم برای باشگاه های اروپایی می تواند 

جذاب باشد. 
اگر چنین انتقالی رخ دهد، جهانبخش 
علاوه بر بازگشت به سطح اول فوتبال 
هلند، می تواند رکورد قابل توجهی 
هم از خود بر جای بگذارد: در 
صورت ادامه حضورش در اروپا، او 
ممکن است با ۱۳ سال حضور در 
فوتبال سطح اول اروپا از مهدی 
مهدوی کیا پیشی بگیرد و به عنوان 
باسابقه ترین لژیونر ایرانی شاغل در 
قاره سبز شناخته شود. با این حال 
افت عملکرد جهانبخش در سال های 
اخیر، باعث شده تا باشگاه های 
لیگ های حاشیه خلیج فارس از جمله 
امارات نیز به جهانبخش علاقه مند باشند 
و در سال منتهی به جام جهانی، انتخاب 
تیم جدید مسیر جهانبخش را تحت تأثیر 

قرار خواهد داد.

مهدی طارمی که در لیگ ایتالیا تنها 
یک گل از روی نقطه پنالتی به ثمر 
رسانده بود، تنها به ۲۶ دقیقه زمان 
برای درخشش در لیگ یونان با لباس 
المپیاکوس نیاز داشت. طارمی با وجود 
تمرین نه چندان کافی با این تیم و 
خستگی ناشی از حضور در کافا، در 
دقیقه ۶۹ دیدار المپیاکوس مقابل 
پانسرایکوس وارد زمین شد و در اولین 
حرکت مثبت خود برای تیمش، موفق 
به کسب یک پنالتی شد که البته این 
فرصت توسط یوسف یازیچی هدر رفت. 
در ادامه بازی، طارمی نه تنها موفق شد 
روی یک فرصت تک به تک اولین گل 
خود با پیراهن المپیاکوس را به ثمر 
برساند، بلکه در دقایق تلف شده بازی 
با یک ضربه سر دیدنی، گل پنجم تیمش 
و دوم خودش را هم وارد دروازه کرد تا 
با حضور به عنوان بازیکن تعویضی در 
اولین بازی، با دو گل به صدر جدول 

گلزنان سوپرلیگ یونان صعود کند.
شرایط فوتبال یونان و موقعیت سنی 
مهدی طارمی و حضور المپیاکوس در 
لیگ قهرمانان اروپا، انتخاب یونان 
را برای طارمی تبدیل به یک انتخاب 
هوشمندانه می کند. شاید اگر طارمی 
زودتر از لیگ پرتغال راهی سری آ 
می شد، شاهد تداوم درخشش او در 
یکی از پنج لیگ معتبر اروپایی نیز 
بودیم اما شرایط سخت لیگ ایتالیا، 
مانع از تداوم درخشش های طارمی 
شد. حالا و با ترافیک پایین خط 
حمله المپیاکوس، فرصت برای تکرار 
درخشش های پورتو در آتن ایده آل 
به نظر می رسد و حالا، هواداران 
المپیاکوس خیالشان از خط حمله 
پس از درخشش ستاره ایرانی در اولین 

مسابقه راحت شده است.
طارمی در پایان این مسابقه، راجع به 
این درخشش در ترکیب تیم جدید خود 

گفت: »شب فوق العاده ای برای من بود 
و از همان ابتدای بازی تیم ما خیلی 
خوب بازی کرد. ما هم همین را انتظار 
داشتیم، چون المپیاکوس همیشه در 
همه بازی ها قدرتمند ظاهر شده است. 
شروع لیگ قهرمانان اروپا برای ما مهم 
خواهد بود و باید حتماً مقابل پافوس 
پیروز شویم. این برد برای ما ضروری بود 
و خوشحالیم که امشب به آن رسیدیم. 
به نظرم در لیگ قهرمانان تیم ضعیفی 
وجود ندارد. همه تیم هایی که به این 
رقابت ها می رسند، جزو بهترین ها 
هستند و همیشه بازی ها سخت است. 
ما نمی توانیم بگوییم بازی با پافوس 
راحت است و باید تا پایان بجنگیم. 
تمام تلاشمان را می کنیم تا هوادارانمان 
را خوشحال کنیم. باید ببینیم در ادامه 
لیگ قهرمانان چه اتفاقی می افتد.« 
المپیاکوس چهارشنبه در اولین مسابقه 
لیگ قهرمانان اروپا، میزبان پافوس 

قبرس خواهد بود. 
طارمی درباره تشویق شدنش از سوی 
هواداران المپیاکوس افزود: »واقعاً برای 
من فوق العاده بود. برای هر بازیکنی 
همین طور است. وقتی در زمین بازی 
می کنی و هواداران این طور تشویقت 
می کنند، حس خاصی  داری و من 
این احساس را دوست دارم و امیدوارم 
تا پایان فصل بهترین عملکردم را 
داشته باشم تا آنها را خوشحال کنم 
و باز هم این تشویق ها تکرار شود. 
همان طور که گفتم، این شب برای من 
فوق العاده بود و از این بابت خوشحالم، 
چون باعث شادمانی هوادارانمان 
شدم و این موضوع برای همه بازیکنان 
اهمیت زیادی دارد. همیشه نهایت 
تلاشم را می کنم و برای تیم در زمین 
می جنگم. بعضی وقت ها گل می زنم، 
بعضی وقت ها نه اما تا پایان بازی همه 

تلاشم را می کنم.«

۲۶ دقیقه زمان برای درخشش طارمی کافی بود

این لیگ به ستاره ایرانی می آید

ــیون فوتبال، از  ــ ــی فدراس ــ ــــت در امور داخل دول
ــد و عملاً  ــ ــــت مواجه ش ــا محرومی ــ ــوی فیفا ب ــ س
ــام  ــ ــهمیه ج ــ ــــب س ــرای کس ــ ــت ب ــ ــت رقاب ــ فرص
ــــت  ــد در نظر داش ــ ــــت داد؛ بای ــی را از دس ــ جهان
ــوری  ــ ــا جمه ــ ب ــاوت  ــ ــوری متف ــ ــو، کش ــ ــه کنگ ــ ک
ــتانه  ــ ــــت که اکنون در آس ــــک کنگو اس دموکراتی
ــی  ــ ــام جهان ــ ــی ج ــ ــی آف مقدمات ــ پل ــور در  ــ  حض

قرار دارد.
ــادی  ــ ــازی فیف ــ ــر ب ــ ــرای دیگ ــ ــود ب ــ ــنیده می ش ــ ش
ــیون  ــ ــئولان فدراس ــ ــیه اما مس ــ ــر پس از روس ــ مه
ــیده اند تا  ــ ــق رس ــ ــه تواف ــ ــوی ب ــ ــا بولی ــ ــال ب ــ فوتب
ــه بین ایران و بولیوی  ــ دیداری تدارکاتی در ترکی
ــوی در رقابت های  ــ ــم ملی بولی ــ ــود. تی ــ برگزار ش

ــی جام جهانی ۲۰۲۶ در منطقه امریکای  ــ مقدمات
ــتقیم دست  ــ ــهمیه مس ــ ــت به س ــ جنوبی نتوانس
ــگاه هفتم جدول  ــ ــرار گرفتن در جای ــ ــد و با ق ــ یاب
ــی مرحله پلی آف  ــ ــد راه ــ ده تیمی، تنها موفق ش
ــد بولیوی در  ــ ــان می ده ــ ــه نش ــ ــود. این نتیج ــ ش
ــنتی فوتبال امریکای  ــ ــه با قدرت های س ــ مقایس
ــن و اروگوئه  ــ ــل، آرژانتی ــ ــون برزی ــ ــی همچ ــ جنوب

ــمگیر دارد.  ــ فاصله ای چش
ــرایط برای این  ــ ــر رده بندی جهانی نیز ش ــ از منظ
ــــت. بولیوی در  ــدان امیدوارکننده نیس ــ تیم چن
ــگاه ۷۸ جهان  ــ ــــگ فیفا در جای ــن رنکین ــ تازه تری
ــن تیم را حتی  ــ ــــت؛ رتبه ای که ای ــرار گرفته اس ــ ق
ــارات، اردن،  ــ ــر ام ــ ــورهایی نظی ــ ــر از کش ــ پایین ت

ــد. چنین  ــ ــتان قرار می ده ــ ــتان و ازبکس ــ عربس
ــی و  ــ ــطح کیف ــ ــر س ــ بیانگ ــی  ــ ــی به خوب ــ جایگاه
ــال امروز  ــ ــی بولیوی در فوتب ــ ــگاه بین الملل ــ جای
ــتانه  ــ ــرایط، بازی دوس ــ ــــت. با توجه به این ش اس
ــادی  ــ ــوی در فیف ــ ــر بولی ــ ــران براب ــ ــی ای ــ ــم مل ــ تی
ــا، نمی تواند  ــ ــی روایت ه ــ ــــلاف برخ ــده، برخ ــ آین
ــداد  ــ ــزرگ« قلم ــ ــف ب ــ ــطح »حری ــ ــداری در س ــ دی
ــرای  ــ ــی ب ــ ــابقه فرصت ــ ــن مس ــ ــد ای ــ ــود. هرچن ــ ش
ــان خواهد  ــ ــی ملی پوش ــ ــی و تاکتیک ــ ــــک فن مح
ــوی در فوتبال  ــ ــی بولی ــ ــگاه واقع ــ ــا جای ــ ــود، ام ــ ب
ــتر جنبه  ــ ــن بازی بیش ــ ــان می دهد ای ــ جهان نش
ــا تیمی  ــ ــا تقابل ب ــ ــت ت ــ ــد داش ــ ــی خواه ــ تدارکات

قدرتمند. و  ــام  ــ صاحبن

حریفان تیم ملی قبل از جام جهانی

پازل تدارکاتی عجیب قلعه نویی
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تیرهای تیراندازان در جام جهانی هم 
به خطا رفت. در شرایطی که تیم 
ملی با شش نماینده در دو بخش 
تفنگ و تپانچه در جام جهانی چین 
شرکت کرده بود، دست هیچ یک از 
ملی پوشان به مدال نرسید. اتفاقی 
که زنگ خطر را برای تیراندازی ایران 
به صدا درآورده و هشداری جدی برای 
رسیدگی به حال نزار این رشته است. 
در روز پایانی مسابقات جام جهانی 
امیرمحمد نکونام در تفنگ سه وضعیت 
توانست به فینال برسد اما در نهایت 
با رکورد ۴۰۷ در رده هفتم ایستاد و 
شانس مدال را از دست داد. شرمینه 
چهل امیرانی هم در تفنگ بادی با 

رکورد ۶۲۹.۷ بیست وسوم شد.
دیگر نمایندگان ایران هم عملکردی 

دور از انتظار داشتند؛ تیم میکس 
تپانچه ششم شد، تیم میکس تفنگ 
به رتبه بیست وهشتم سقوط کرد، 
جواد فروغی قهرمان المپیک توکیو 
بیستم شد و بقیه هم در نیمه های 
جدول ایستادند. این نتایج در شرایطی 
رقم خورد که تیراندازی ایران در دو 
دهه گذشته همواره یکی از رشته های 
مدال آور کاروان در بازی های آسیایی 
بوده است؛  و رقابت های مختلف 
رشته ای که همیشه لقب آچارفرانسه 
کاروان ایران را یدک می کشید اما حالا 

اصاً حال و روز خوبی ندارد.
از مدال طای تاریخی جواد فروغی 
در المپیک گرفته تا فینال های مکرر 
جهانی و آسیایی؛ تیراندازی همیشه 
امید بزرگی برای ایران بوده است. 

اما حالا نه تنها در رقابت های اخیر 
قهرمانی آسیا هیچ کدام از ملی پوشان 
به فینال نرسیدند، بلکه در جام جهانی 
هم با ناکامی مطلق مسابقات را ترک 
کردند. فدراسیون و کادرفنی همواره 
از کمبود فشنگ و مهمات به عنوان 
بهانه اصلی یاد می کنند؛ مشکلی که 
سال هاست گریبانگیر تیراندازان ایرانی 
است. اما حقیقت این است که ایران 
همیشه با این محدودیت ها روبه رو 
بوده و در همان شرایط هم مدال های 
آسیایی و جهانی کسب کرده و بارها تا 
پای مدال المپیک رفته است. بنابراین 
نمی توان با این توجیه ها واقعیت تلخ 
افت فنی تیم ملی را پنهان کرد و باید 
پذیرفت که تیراندازی ایران اصاً شبیه 

قبل نیست. 

از سوی دیگر، مسئولان ورزش ایران 
در آستانه بازی های آسیایی بر اعزام 
کاروانی کیفی تأکید دارند و با وضعیت 
فعلی بعید نیست تیراندازی اعزام نشود 
یا فقط به حضور تک ستاره هایی مثل 
هانیه رستمیان بسنده کنند. سناریویی 
که اگر محقق شود، ضربه ای جدی به 
جایگاه تاریخی این رشته خواهد بود. 
تیراندازی ایران امروز بیشتر از هر زمان 
دیگری نیازمند بازنگری، برنامه ریزی و 

سرمایه گذاری تازه است.
حال رشته ای که روزی سبد کاروان ایران 
را از مدال پر می کرد اصاً خوب نیست 
و اگر خون تازه ای به این رشته المپیکی 
وارد نشود حال آن روزبه روز وخیم تر 
می شود که در نهایت دود این موضوع 

به چشم ورزش ایران خواهد رفت.

منهای فوتبال

یادداشت

خبر

 کامران برای بازگشت 
زمان خوبی را انتخاب نکرد

شاید اگر بخواهیم کلی بررسی کنیم؛ 
داشتن دو فینالیست در چهار وزن اول خیلی 
خوب بود. ضمن اینکه ما یک فاصله ای از 
امریکا گرفتیم و این شانس را پیدا کردیم 
که بعد از 12 سال باز هم قهرمان جهان 
شویم. اگرچه کشتی امیر محمد یزدانی 
چیزی نبود که توقع داشتیم اما احمد 
ع بسیار  محمد نژاد جوان و امیرحسین زار
خوب بودند. کامران قاسمپور هم تا قبل 
از نیمه نهایی خیلی خوب بود اما در مصاف 
با زاهید والنسیا اصاً خوب کار نکرد. سه 
ماه پیش گفتم برگشت کامران به 86 
کیلوگرم تصمیم خوبی نیست. کامران اصاً 
کشتی گیری نیست که بتواند وزن کم کند. 
از رده سنی نوجوانان که با او کار کردم وقتی 
یک شب غذا نمی خورد زمین و زمان را به 
هم می ریخت. علیرضا دبیر مصاحبه کرده 
و گفته بود که او 94 کیلوگرم وزن دارد حالا 
بازگرداندن این کشتی گیر به 86 کیلوگرم 
چنین تبعاتی دارد. به هر حال شرایط 
تیم به نحوی بود که کادرفنی خواست 
را  92 کیلوگرم امیرحسین فیروزپور  در 
داشته باشد و در 86 کیلوگرم هم از کامران 
استفاده کند. خودش هم دوست نداشت 
که برگردد اما به هر حال مجبور شد. باید 
تا یک سال قبل از المپیک در 92 کیلوگرم 
می ماند و بعد برای المپیک به 86 کیلوگرم 

. می گشت بر
 به نظرم با این شرایطی که دارد حضورش 
در این وزن بسیار سخت خواهد بود. 
امیرمحمد هم داستانی مشابه با کامران 
دارد. این همه بالا و پایین کردن وزن 
کشتی گیران خوب نیست. امیرمحمد را 
تا چند ماه پیش در 74 کیلوگرم می دیدم 
و حالا او به 70 کیلوگرم برگشته است. 
طبیعی است که بدن کشتی گیر جواب 
نمی دهد. چنان به هم ریخته بود که 
حتی نمی دانست روی تشک چه کار باید 

. بکند

دعوت از 26 هندبالیست دختر
سرمربی پرتغالی ۲۶هندبالیست را به مرحله جدید 
اردوی تیم ملی هندبال زنان دعوت کرد. سومین مرحله 
اردوی تیم ملی هندبال زنان از ۲۴ تا ۳۰شهریورماه 
در تهران برگزار خواهد شد. کادرفنی ۲۶بازیکن را به 
این مرحله از اردو دعوت کرده است. »آنا کریستیانا 
سیائورا« سرمربی جدید پرتغالی تیم ملی هندبال زنان 
نیز از این اردو به تیم ملی اضافه شده است. فاطمه 
خلیلی، الناز یارمحمدی، آرزو محمدی، ملیکا محمدی، 
ساناز رجبی، هانیه کریمی، زهرا فتوتی، هدیه حافظ، 
ستاره رحمانیان، نگار زنده بودی، مژگان قهرمانی، مینا 
وطن پرست، رؤیا نوروزی، شهرزاد نصوحی، فاطمه 
مریخ، آرزو کیانی آرا، سمانه دولتی، بهار ایزدگشب، 
فاطمه روزور، لیا حسینی، محدثه شبانی، نسترن 
گودرزی فراهانی، مائده عشاقی، حدیثه نوروزی، اسرا 
زندی، عطیه شهسواری اسامی بازیکنان دعوت شده 
به این اردو هستند. آنا کریستیانا سیائورای پرتغالی 
هدایت این تیم را برعهده دارد. بیست و هفتمین دوره 
مسابقات هندبال قهرمانی بانوان جهان ۶ تا ۲۳آذرماه 
امسال به میزبانی مشترک دو کشور آلمان و هلند برگزار 
می شود. تیم ملی هندبال زنان ایران در گروهB با 
تیم های مجارستان، سوییس و سنگال همگروه است.

سقوط والیبال در رنکینگ جهانی  
والیبال ایران پس از شکست مقابل مصر در رنکینگ 
جهانی دو پله سقوط کرد. تیم ملی والیبال ایران در 
نخستین مسابقه خود از مسابقات جهانی والیبال 
۲۰۲۵ که به میزبانی فیلیپین در حال برگزاری است از 
ساعت ۹ صبح دیروز )یکشنبه ۲۳ شهریور( به مصاف 
مصر رفت و شکست خورد. با توجه به اینکه ایران در 
رده بندی جهانی در جایگاه بهتری نسبت به مصر قرار 
دارد با شکست در این مسابقه امتیاز زیادی از دست 
داد و دو پله سقوط کرد. تیم ملی با این شکست ۱۳.۸۱ 

امتیاز از دست داد و از رتبه ۱۳ به رده ۱۵ سقوط کرد.

پولادگر نایب رئیس تکواندوی آسیا شد
سید محمد پولادگر رئیس پیشین فدراسیون تکواندو 
ایران، با حکم سانگ جین کیم رییس اتحادیه تکواندو 
آسیا )ATU(  به عنوان نایب رئیس افتخاری این اتحادیه 
منصوب شد. در این حکم که به تاریخ ۶ شهریور ۱۴۰۴ 
و با امضای سانگ جین کیم، رئیس اتحادیه تکواندو 
آسیا صادر شده، به پاس سال ها نقش آفرینی در 
تکواندو، ضمن قدردانی از »حمایت ارزشمند و مشارکت 
همیشگی« از پولادگر در رویدادهای تکواندو قاره کهن، 
انتصاب وی به عنوان نایب رئیس افتخاری اتحادیه 
اعام شده است. در بخشی از این حکم آمده است: 
»ما خوشحالیم که در قدردانی از خدمات برجسته و 
شایستگی های شما در توسعه تکواندو در آسیا، شما را به 
سمت نایب رئیس اتحادیه تکواندو آسیا منصوب کنیم.« 
طبق ماده ۶.۱۷ اساسنامه اتحادیه، دوره مسئولیت 
مقامات منصوب شده دو سال یا تا پایان دوره ریاست 
اتحادیه خواهد بود. سید محمد پولادگر به مدت 

۱۵ سال به عنوان نایب رئیس فعالیت داشته است.

پایان تلخ تیراندازی در جام جهانی

تیرهای بی ثمر

 دبیر کمیته ملی المپیک در اردوی کشتی گیران
 علی نژاد: از زمان حضور بنا 

شرایط فرنگی فرق کرد
 مهدی علی نژاد دبیر کل کمیته ملی المپیک با حضور در 
اردوی تیم ملی کشتی فرنگی پیش از اعزام به رقابت های 
جهانی کرواسی با ملی پوشان و کادر فنی دیدار و گفت و گو 
کرد. در این بازدید حسن رنگرز سرمربی تیم ملی کشتی 
فرنگی ضمن خیرمقدم گزارشی از وضعیت اردوها و شرایط 
فرنگی کاران ارائه کرد و گفت: »تیم فعلی بسیارعالی است. 
می توانیم پس از یک دهه طلسم ایستادن روی سکوی 
نخست را بشکنیم؛ با وجودی که حریفان سرسخت 
و رقابت بسیار جدی با تیم هایی همچون آذربایجان، 
گرجستان، صربستان و مجارستان داریم.« در ادامه دکتر 
مهدی علی نژاد دبیرکل کمیته ملی المپیک در جمع تیم 
ملی کشتی فرنگی ضمن ابراز خوشحالی و خسته نباشید 
به فرنگی کاران گفت: »کشتی را ورزش اول کشور می دانیم 
آن هم نه در حرف بلکه در عمل اثبات کردیم و تفاوت قابل 
توجه بودجه فدراسیون کشتی با سایر فدراسیون ها به 
همین دلیل است؛ حتی در بورسیه ها نگاهی که به کشتی 
داشتیم متفاوت بود و در دوره 2020 تا 2024 دو کشتی گیر 
به عنوان بورسیه داشتیم اما در حال حاضر ۴ ورزشکار 
کشتی داریم و همچنین پیش از این هر ورزشکار500 دلار 
دریافت می کرد که به 750 دلار افزایش دادیم و رقم هزار 
دلار به سه هزار دلار افزایش داشت و در واقع سه برابر شد 
و این نشان دهنده توجه ویژه به کشتی است.« دبیرکل 
کمیته ملی المپیک ادامه داد: »از زمان حضور محمد بنا 
در کشتی اتفاق ویژه ای در فرنگی افتاد و با حضور حسن 
رنگرز نیز این موضوع تقویت شد و با قدرت ادامه پیدا 
کرد. قدر موفقیت و موقعیت خودتان را بدانید همیشه 
شرایط این چنین نیست گاهی یک حریف قدرتمندتر یا 
یک مصدومیت ناخواسته امکان دارد شما را از مسیر خارج 
کند؛ پوشیدن لباس تیم ملی کشتی یعنی ۷۰ درصد راه را 
رفتید. البته در برخی رشته ها اینچنین نیست اما در کشتی 

ملی پوش شدن بسیار دشوار است.«

استارت ناامیدکننده شاگردان پیاتزا در جهانی فیلیپین

حریف مصر نشدیم!

قهرمانی  والیبال  رقابت های   
بزرگسالان جهان از ابتدای هفته 
جاری به میزبانی کشور فیلیپین 
و شهر مانیل با حضور 32تیم 
برتر دنیا آغاز شده است. دوئلی 
که ملی پوشان والیبال کشورمان 
نیز درآن حضور دارند. شاگردان 
روبرتو پیاتزا اگرچه پیش بینی 
می شد در مرحله مقدماتی در 
گروه خود مقابل مصر، تونس و 
فیلیپین میزبان کار دشواری برای 
صعود به مرحله بعدی نداشته 
باشند، اما دربازی نخست خود 
مقابل تیم ملی مصر با پذیرش 
شکست، قدم اول خود را ضعیف 
برداشتند و این تورنمنت معتبر را 

متزلزل استارت زدند.
قبل از شروع رقابت های والیبال 
قهرمانی جهان، اغلب کارشناسان 
و اهالی فن در رشته والیبال، 
که  ند  د بو ه  کرد پیش بینی 
شاگردان روبرتو پیاتزا سرمربی 
ل  لیبا ا و ملی  تیم  یی  لیا یتا ا
کشورمان در بازی نخست خود 
مقابل مصر، قطعاً کار دشواری 
برای عبور از این تیم مطرح 
و توانمند در گروه خود دارند. 
قبل  پیش بینی ها  اغلب  اما 

ازدوئل مقابل مصر، حکایت از 
برد ما مقابل این تیم داشت. 
با  ایران  اما والیبالیست های 
عملکردی ضعیف و دور از انتظار 
ضمن پذیرش شکست با نتیجه 
سه بر یک مقابل مصری ها، 
رقابت های قهرمانی جهان را با 
ناکامی آغاز کرده و در این بازی 

حریف مصری ها نشدند.
این  در  را  ایران  تیم  ترکیب 
بازی مرتضی شریفی، محمد 
ولی زاده، عرشیا به نژاد، علی 
حاجی پور، عیسی ناصری، پوریا 
ضا  ر محمد و  ه  د ا نز حسین خا
حضرت پور تشکیل دادند. ما 
ست اول را با نتیجه 25 بر 17 
به مصری ها واگذار کردیم. اما 
در ست دوم به خود آمدیم و 
با نتیجه 25 بر16 مصری ها را 
شکست دادیم. مصری ها اما 
خیال پا پس کشیدن مقابل 
ما نداشتند و با برتری کامل در 
زمین مسابقه موفق شدند به 
ترتیب ست های سوم و چهارم 
را با نتایج 25بر23 و 25بر20 به 
سود خود تمام کرده و نهایتاً سه 
بر یک تیم ملی والیبال ما را در 
فیلیپین زمینگیر کنند. قطعاً اگر 
قرار باشد پیاتزا و شاگردانش به 
همین سبک بازی خود مقابل 
مصر رودرروی تونس و فیلیپین 
هم حاضر شوند، این طور به 

باید منتظر  نظر می سرد که 
شکست و ناکامی های دیگر نیز 
برای والیبالیست های کشورمان 
باشیم. البته تیم ملی والیبال 
کشورمان در اردوی قطر و قبل 
از حضور در فیلیپین بدبیاری 
هم آورد و با آسیب دیدگی برخی 
ستاره های نامدار مثل امین 
اسماعیل نژاد، دست پیاتزا به 
نسبت رقبای خود در رقابت های 
جهانی خالی شد، بررسی آماری 
این مسابقه نشان می دهد که 

مصر در حمله و سرویس عملکرد 
بهتری نسبت به ایران داشت.
مصر ۵۲امتیاز از طریق حمله 
کسب کرد در حالی که ایران 
۴۵امتیاز در این بخش به دست 
آورد. در بخش سرویس هم مصر 
۸ امتیاز و دو برابر ایران که ۴ 
امتیاز مستقیم سرویس به دست 

آورد، کسب کرد. 
ایران در دفاع ۱۰ امتیاز به دست 
۷ امتیاز. از طرفی  آورد و مصر 
اشتباهات فردی بازیکنان مصر 

بیشتر بود به گونه ای که ایران 
۲۶ امتیاز از طریق اشتباهات 
حریف خود کسب کرد و سهم 
مصر از اشتباهات ایران ۲۴ امتیاز 
بود. اما چشم امید اهالی والیبال 
به تفکرات فنی و استراتژی این 
مربی نامدار ایتالیایی در ادامه 
ر  د  2 0 2 5 نی  جها ی  بت ها رقا
مانیل است. تیم ملی ایران در 
دومین مسابقه خود سه شنبه، 
نس  تو ف  به مصا ر  یو ۲شهر ۵

. د و می ر

کامران قاسمپور را چه کسی زمین زد

تاوان یک تصمیم تاوان یک تصمیم 
کامران قاسمپور برخاف تصوری که از او 
86کیلوگرم  وزن  نیمه نهایی  در  می رفت 
شکست بدی خورد. آن هم در وزنی که 
مدت هاست خاطره خوبی از آن در ذهن 
ایرانیان نیست. کامران همچون شیری بود 
که در قفس گیر کرده بود، نه دستانش توان 
گرفتن را داشت و نه پاهایش توان فرار کردن. 
توقع می رفت در جهانی که دیوید تیلور 
نیست، کامران قاسمپور کار را دست بگیرد 
اما جادوگر امریکایی باز هم شعبده بازی به 
راه انداخت و یک کشتی گیر جدید رو کرد تا 
در نبود خودش روی تشک از کنار تشک و در 
نقش یک مربی کار خودش را بکند. زاهید 
والنسیا کشتی گیری نبود که بتوان خیلی به 
قدرت او امید داشت اما چنان کامران را آنالیز 

کرده بودند که توان هیچ کاری را روی تشک 
نداشت اما واقعاً فقط ضعف آنالیز در کادرفنی 
ایران و قدرت آنالیز امریکایی ها باعث شکست 
بود؟ جواب این سؤال منفی است البته این 
ضعف ما و قدرت امریکا در آن در شکست 
کامران بی تأثیر نبود اما واقعیت این است 
که کامران وقتی باخت که کادرفنی به زور او 
را مجبور کرد تا در وزن 86 کیلوگرم به میدان 
برود و شکستی را بپذیرد که طعم تلخ تحقیر 

را هم به همراه داشت.
کامران وقتی باخت که پژمان درستکار در 
برنامه تلویزیونی اعام کرد کامران به 86 
کیلوگرم برمی گردد. برنامه ای که کامران هم در 
آن حضور داشت و از این اظهارنظر سرمربی تیم 
ملی اظهار تعجب کرد. کامران وقتی باخت که 
کادرفنی او را به بهانه مصدومیت از جام تختی 
معاف کرد در حالی که کامران همان موقع در 
مازندران جلوی یک بستنی فروشی معروف 

نشسته بود و عکس یادگاری می گرفت.

کامران وقتی باخت که در انتخابی درون اردویی 
او با ابوالفضل رحمانی شایعه شد که کامران با 
وزن بیشتری کشتی گرفته. کامران وقتی باخت 
که به خاطر قهرمانی تیمی کادرفنی تصمیم 
گرفت او را از 92کیلوگرم به 86 برگرداند، در 

حالی که وزن کم کردن برای او ممکن نبود.
سابقه نداشت کامران به پای کشتی گیری 
برسد و نتواند از او امتیاز بگیرد اما در کشتی 
با زاهید والنسیا امریکایی 6 بار به پا رسید و 
در هیچ کدام موفق نبود. مشخص بود که او 
به لحاظ بدنی کم آورده و دستانش دیگر توان 
ندارند. او تاوان تصمیم اشتباهی را داد که 
کادرفنی تیم ملی اتخاذ کرده بود و او چاره ای 
جز اطاعت از آن نداشت. حالا کامران مانده 
و سه سال سخت. البته این سختی برای 
کادرفنی هم هست. چرا که یکسال را از دست 
داده و در این فرصت می توانست برای میدان 
دادن به ابوالفضل رحمانی استفاده کند اما این 

زمان را از دست داد.

محسن وظیفه
روزنامه نگار

مراد محمدی
پیشکسوت کشتی

در دو وزن پایانی مسابقات کشتی 
آزاد قهرمانی جهان، کشتی گیران 
دو وزن 65کیلوگرم و 97کیلوگرم 
به روی تشک می روند و این یعنی 
حضور رحمان عموزاد و امیرعلی 
آذرپیرا روی تشک مسابقات و شانس 
ایران برای رسیدن به دو مدال ارزشمند 

که واقعاً در دسترس است.
رحمان عموزاد در وزن 65کیلوگرم یکی از 
بهترین کشتی گیران جهان است و در این 
مسابقات هم می تواند با درخشش خود به 
مدال طا برسد. رحمان مدال طای جهان 
را در کارنامه دارد و در بازی های المپیک 

2024 هم مدال نقره کسب کرد. حالا بهترین 
فرصت است که او بتواند دومین مدال طای 
جهانش را به دست بیاورد. وزن ۶۵کیلوگرم با 
حضور ۳۴نفر برگزار می شود و رحمان عموزاد 
خلیلی پس از استراحت در دور اول، در دور 
دوم با اکرام جان حاجی مرادوف از قرقیزستان 
مصاف می دهد و در صورت غلبه بر این حریف 
در دور بعد به مصاف برنده مبارزه میان ریل 
وودس از امریکا و ماکسیم ساچولتان از مولداوی 
می رود. کیوکا قهرمان المپیک از ژاپن در آن سوی 
جدول حضور دارد و تا دیدار فینال با نماینده 
کشورمان روبه رو نخواهد شد. وودس امریکایی 
و کشتی گیر امریکایی در گروه رحمان عموزاد 

دارند. حضور 
امیرعلی آذرپیرا هم که در وزن 97کیلوگرم در 
المپیک درخشید و توانست یک مدال برنز 
ارزشمند به دست بیاورد، در این مسابقات یکی 
از شانس های مهم ایران برای کسب مدال طا 
است. او می تواند بسیاری از معادلات را به هم 
بزند. تاج الدینوف روس که برای بحرین کشتی 
می گیرد، بعد از المپیک کتفش را عمل کرد اما 
به این مسابقات رسیده و شاید از کیفیت اصلی 
خودش به دور باشد و این بهترین فرصت برای 
امیرعلی باشد که حتی شکست المپیک مقابل 

این نابغه روس را جبران کند.
وزن ۹۷کیلوگرم ۲۹شرکت کننده دارد، امیرعلی 

آذپیرا در دور نخست به مصاف گانخویاگ گانباتار 
از مغولستان می رود و در صورت شکست دادن 
این حریف، در دور بعد به مصاف برنده رادو 
لیفتر از مولداوی و احمد ماگامایف از بلغارستان 
می رود. احمد تاج الدینوف قهرمان جهان و 
المپیک از بحرین در گروه آذرپیرا حضور دارد اما 
تا مرحله نیمه نهایی با آذرپیرا برخورد نخواهد 
کرد. ماگومدخان ماگمدوف از آذربایجان نیز در 
گروه آذرپیرا حضور دارد که احتمال برخوردش 
با نماینده کشورمان در مرحله یک چهارم نهایی 
وجود دارد. نکته جالب توجه حضور کایل 
اسنایدر است که الان باید در زندان می بود اما 

به مسابقات آمده است.

رحمان عموزاد و امیرعلی آذرپیرا آخرین داشته های کشتی ایران

بی رحم برای شکست طلسم

رضاعباسپور
روزنامه نگار
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خبر  و مصاحبه

فابیو کاپلو معتقد است که شرایط یوونتوس و اینتر در 
فصل جدید سری آ متفاوت است. یوونتوس شنبه شب در 
دیداری پرهیجان با نتیجه 4بر3 برابر اینتر در دربی ایتالیا 
ی آنها  به پیروزی رسید. کاپلو از یوونتوس، استحکام دفاع
و توانایی شان در خلق موقعیت بدون در اختیار داشتن 
ی  مدت توپ تمجید کرد. او در ستونش  مالکیت طولان
در گاتزتا دلواسپورت نوشت: »تودور بازی را بسیار خوب 
ی فراوان و توانست  مدیریت کرد، با جزئیات تاکتیک
بدون تسلط بر مسابقه موقعیت گل ایجاد کند. بحث 
ی  ی اهمیت قدیمی دوباره مطرح شد؛ مالکیت توپ خیل
ی که توانایی  ندارد.« او درباره اینتر گفت: »تیم کیوو بازیکن
ی داشته باشد را کم دارد. اگر دی مارکو نباشد، چه  دریبل زن
کسی می تواند این کار را با سرعت و قدرت انجام دهد؟« 
کاپلو معتقد بود که پس از دربی ایتالیا تنها یک بازیکن 
ی  شایسته بحث بیشتری است؛ آدزیچ ۱۹ساله که با شوت
جادویی از 3۰متری در وقت های اضافه گل برتری را زد: »باید 
روی آدزیچ تمرکز کنیم. اگر کسی جرأت کند و وارد زمین 
ی بزند، باید صبر کنیم و ببینیم واقعاً  شود و چنین شوت
ی دارد. این ترکیبی از شجاعت و بی پروایی  چه پتانسیل
بود. اگر شوت می زد و توپ به پرچم کرنر می خورد، همه 

می گفتیم چرا از 3۰متری شوت زدی؟ پاس بده!«
او در پایان این بازی را به این شکل جمع بندی کرد: »اینتر 
تا حدی تیمش را پیدا کرده است اما کیوو اکنون پس از دو 
شکست باید تقریباً از صفر شروع کند. در همین حال، 
یوونتوس فهمیده است که می تواند برای اسکودتو 
بجنگد. اینتر باید هرچه زودتر ذهنیت پیروزی اش را 
ی مهم در لیگ  احیا کند، حتی از سه شنبه و در جدال

قهرمانان.«

کاپلو: اینتر باید از صفر شروع کند

یکی از نقاط حساس در این بحران، 
آمارهای داوری در لالیگا و لیگ قهرمانان 
است که بشدت مورد توجه رسانه ها و 
هواداران رئال مادرید قرار گرفته است. 
طبق گزارش رسانه های مادریدی، در 
۲۵ سال اخیر بارسلونا با اختلاف قابل 
توجهی از کارت های قرمز به نفع خود 
بهره مند شده است؛ به طوری که این تیم 
مجموعاً ۶۵کارت قرمز به نفعش صادر 
ی که رئال مادرید تنها ۲کارت  شده، در حال
قرمز به نفع خود داشته است. این اختلاف 
ی  فاحش در تعداد کارت های قرمز، شبهات
جدی درباره عدالت و بی طرفی داوران در 

ی ایجاد کرده است. رقابت های داخل
اما در مسابقات لیگ قهرمانان اروپا 
شرایط کمی متعادل تر به نظر می رسد؛ 
جایی که بارسلونا ۱۲کارت قرمز به نفع 
خود داشته و رئال مادرید نیز با ۱3کارت 
قرمز از این حیث پیشی گرفته است. 
رئال  طرفدار  کارشناسان  و  هواداران 
معتقدند که این آمارها نشانگر تبعیض 
سیستماتیک علیه رئال مادرید در لالیگا 
است و بر نتایج و روند مسابقات تأثیرگذار 

بوده است.
این اعداد و ارقام، همراه با تصمیمات 
خسوس  همچون  داورانی  جنجالی 
خیل مانسانو، زمینه ساز بی اعتمادی 
داوران  کمیته  به  نسبت  گسترده ای 
ی  فوتبال اسپانیا شده و بحث های فراوان
درباره شفافیت و عدالت در داوری ها به 
راه انداخته است. هواداران رئال مادرید 
و بسیاری از ناظران فوتبال معتقدند که 
چنین تبعیض هایی نه تنها به اعتبار 
لالیگا لطمه زده بلکه موجب شده باشگاه 
محبوب شان به شکل ناعادلانه ای متضرر 

شود.

 جدول داوری 
و آمارهای جنجالی

 
باشگاه رئال مادرید این روزها در میانه 
یک بحران جدی داوری به سر می برد و با 
انتشار شکایت نامه ای علیه داوران لیگ 
اسپانیا، آن را به فیفا ارسال خواهد کرد. 
 این اعتراض ها، تصمیم جنجالی  محور
خسوس خیل مانسانو در بازی اخیر 
مقابل رئال سوسیه داد است که منجر به 
اخراج دین هویسن، مدافع کهکشانی ها 
شد. رئال در نهایت این بازی را 2-یک برد 

اما بسیاری در مادرید این کارت قرمز را 
ناعادلانه و بسیار سختگیرانه می دانند و 
معتقدند هویسن آخرین بازیکنی نبود 
که می توانست مانع موقعیت تک به تک 
حریف شود. حتی اعتراض ها به استفاده 
 VAR برای بازنگری در  نکردن مانسانو از

تصمیمش نیز شدت گرفته 
است.

 
این لیگ بوی ناامیدی می دهد

در رختکن رئال مادرید، اعتراض ها به 
نحوه قضاوت داوران به حدی بالا گرفته که 
جمله ای همچون »این لیگ بوی ناامیدی 
و بی عدالتی می دهد« به زبان بازیکنان 
آمده است. ژابی آلونسو، سرمربی تیم، 
نیز بشدت از کارت قرمز به هویسن انتقاد 

کرده و گفته: »توضیح داور من را قانع 
نکرد. حتماً این صحنه باید دوباره توسط 
کمیته داوران بررسی شود.« اعتراض ها 
تا جایی پیش رفته که شبکه تلویزیونی 
باشگاه خواستار صدور »دستور دوری 
2۰۰کیلومتری« از رئال برای مانسانو شده 

است.

 کارنامه پرانتقاد خسوس خیل مانسانو
رئالی ها معتقدند این اولین بار نیست که 
مانسانو علیه آنها قضاوت های مشکوک 
دارد. آنها به بازی های قبلی اشاره می کنند 
 آن، گل هایی به اشتباه مردود  که در
شده یا پنالتی های متعددی علیه شان 
اعلام شده است. شبکه تلویزیونی رئال 
حتی اسناد پرونده قضایی علیه باشگاه 

بارسلونا را منتشر کرد که نشان می داد 
مدیران پیشین کمیته داوران به باشگاه 
 داده بودند مراقب داور  بارسلونا هشدار
جوان و پرطرفداری مانند مانسانو باشند 
 آینده بازی های مهمی را سوت  که در

خواهد زد.
 

شکایت رسمی و فشار بر کمیته داوران
رئال مادرید با ارسال شکایت نامه ای به 
فیفا، به طور رسمی از عملکرد سیستم 
داوری لالیگا انتقاد کرده است. این باشگاه 
معتقد است که کمیته داوران تحت تأثیر 
فشارها و سیاست های ناعادلانه، بارها به 
ضرر کهکشانی ها تصمیم گرفته است. 
همچنین گفته می شود ریاست فعلی 
فدراسیون فوتبال اسپانیا، رافائل لوزان 

 ادامه همین  آبال، نقشی کلیدی در
سیاست ها دارد و تغییرات ظاهری در 
کادر داوری، تنها نمایشی برای حفظ 

همان داوران قدیمی بوده است.
 

اتهامات گسترده و حساسیت های 
سیاسی

اعتراض ها فراتر رفته و حتی ادعا شده 
که ائتلافی بین رئیس فدراسیون فوتبال 
اسپانیا و خاویر تباس، رئیس لالیگا، 
باعث شده تصمیمات داوری به نفع برخی 
تیم ها باشد و منافع رئال را قربانی کند. 
اعتراض به زمان بندی های نامناسب 
بازی ها و فشارهای ناعادلانه به تیم اصلی 
و تیم دوم )کاستیا( از دیگر مواردی است 

که رئالی ها مطرح کرده اند.

رابطه تیره یوفا و فیفا با لاپورتا
روابط بین باشگاه بارسلونا و نهادهای بین المللی 
فوتبال یعنی فیفا و یوفا در وضعیت مناسبی قرار ندارد. 
خوان لاپورتا، رئیس باشگاه با اظهارات اخیر خود درباره 
موضوعاتی مهم مانند سوپرلیگ و جام جهانی باشگاه ها، 
خشم مدیران ارشد این نهادها یعنی جیانی اینفانتینو و 
الکساندر چفرین را برانگیخته است.  لاپورتا به خصوص از 
اعطای کارت دعوت ویژه به باشگاه اینترمیامی، تیم لیونل 
مسی، برای حضور در مسابقات جام جهانی باشگاه ها 
که بارسلونا از حضور در آن محروم شد، ابراز نارضایتی 
کرده است؛ موضوعی که فیفا را بسیار ناراحت کرده 
است. همچنین چفرین مخالفت خود را با برنامه لالیگا، 
ویارئال و بارسلونا برای برگزاری دیداری از فصل 2۰25-26 
لالیگا در میامی اعلام کرده است. علاوه بر این، بارسلونا و 
رئال مادرید هنوز به پروژه سوپرلیگ که رقیبی برای لیگ 
قهرمانان است، پشت نکرده اند. این مسائل باعث شده 
روابط بارسلونا با فیفا و یوفا در شرایط حساسی قرار گیرد 
 آینده ای نزدیک آنها را بهبود بخشد. که لاپورتا باید در

ادامه درخشش سون در امریکا
سون هیونگ مین ستاره کره ای که پس از درخشش در 
دیدارهای ملی برابر امریکا و مکزیک به ترکیب لس آنجلس 
اف سی برگشته بود، در دیدار برابر سن خوزه ارث کوئیکس 
دومین گل خود در لیگ حرفه ای فوتبال امریکا را به ثمر 

رساند و نقش پررنگی در پیروزی ۴-2 تیمش داشت.
سون در حالی که تنها 52 ثانیه از بازی گذشته بود، روی 
پاس آرتمِ اسمولیاکوف و ارسال دقیق به محوطه، با 
ضربه ای آرام دروازه میزبان را باز کرد. این گل سریع ترین 
 MLS و دومین گلش بعد از ضربه ایستگاهی دیدار  گل او در

برابر دالاس به شمار می رود.
لس آنجلس اف سی با تکیه بر گل ابتدایی سون و هت تریک 
درخشان دنیس بوانگا خیلی زود اختلاف را افزایش داد و با 
وجود بازگشت نسبی حریف، در نهایت با نتیجه ۴-2 پیروز 
شد. سون نیز در دقیقه ۸۰ جای خود را به داوید مارتینس 
داد و با تشویق گسترده تماشاگران زمین را ترک کرد.

این دیدار در حضور بیش از 5۰ هزار تماشاگر کره ای و 
امریکایی برگزار شد که رکورد تازه ای در ورزشگاه لیوایز به 
ثبت رساند. استقبال هواداران کره ای از سون یکی از نکات 
جالب مسابقه بود که از زمان انتقال سون هیونگ مین به 

لیگ امریکا دیده شده است.

آمار شگفت انگیز هری کین در آلمان
مهاجم انگلیسی بایرن مونیخ با گلزنی در دیدار شنبه شب 
باواریایی ها برابر هامبورگ به رکورد بی نظیری دست یافت. 
او برابر تمام 2۰ تیم فعلی بوندسلیگا گلزنی کرده است. این 
بازیکن ۳2ساله با 6۷ گل در 66 بازی سریع ترین بازیکن 

تاریخ بوندسلیگا از نظر میانگین گلزنی است.
دو گل بازیکن ۳2ساله بایرن مقابل هامبورگ به این معنی 
است که او دروازه همه تیم های بوندسلیگایی را که با آنها 
روبه رو شده باز کرده است. مهاجم سابق تاتنهام پس 
 اینکه بایرن سه برد از سه بازی در لیگ به دست آورد،  از
گفت: زمان زیادی را در لیگ برتر گذراندم و توانستم در 
آنجا نیز گلزنی کنم. بایرن خیلی به من می آید. نحوه بازی 
و پرس کردن ما برای من خیلی عالی است و به من فضا و 
فرصت می دهد تا توپ را بگیرم. من بازیکنان دونده زیادی 

 را برایم راحت می کنند. را پشت سرم دارم که کار
کین با یک پاس گل و دو گل مقابل هامبورگ به عنوان 
بهترین بازیکن زمین انتخاب شد. هری کین پس از تنها سه 
هفته بازی، پنج گل و سه پاس گل دارد که آمار بسیار خوبی 
است. کین اکنون در ۱۰۱ بازی رسمی در تمام رقابت ها برای 

بایرن ۹۳ گل به ثمر رسانده است.

تمجید ویژه سیمئونه از دو ستاره باتجربه
 اولین برد فصل اتلتیکو مادرید از  دیگو سیمئونه بعد از
گریزمان و کوکه ستایش کرد. مربی آرژانتینی بعد از برتری 
2-صفر مقابل ویارئال گفت: »چه حسی دارم؟ همان 
احساسی که از انجام مسئولیت مان داریم. ما شایسته 
امتیازات بیشتری بودیم و امروز تیم مقابل حریفی که 
خوب بازی می کند و ضدحمله های خطرناکی دارد، 
عملکردی عالی داشت. گل استثنایی نیکو گونزالس به ما 
کمک کرد. همه برای حضور او تلاش کردیم و امروز دیدیم 
چه کیفیتی در سمت چپ به تیم اضافه کرد.« او در مورد 
ماندنش در زمین پس از بازی گفت: »امروز روز معمولی 
نبود. بعد از کسب فقط دو امتیاز، هواداران تشنه پیروزی 
بودند. احساس کردم لحظه خوبی است که نزدیک تر 
شوم و از آن لحظه کوتاه لذت ببرم تا فردا به فکر لیورپول 
باشیم.« سیمئونه به تمجید از کوکه و گریزمان دو بازیکن 
 آنها حرف می زنم،  باتجربه تیمش نیز پرداخت: »وقتی از
احساساتی می شوم چون آنها تاریخ زنده اتلتیکومادرید 
هستند. امروز بازی ای بود که به آنها نیاز داشتیم، اقتدار 
و خونسردی. هر زمان که تشخیص بدهم به حضورشان 

نیاز داریم، مثل امروز بازی خواهند کرد.«

کنایه خاص کونته به منچستریونایتد
آنتونیو کونته اظهارات جالبی را پس از گلزنی راسموس 
هویلوند در اولین دیدارش با پیراهن ناپولی مطرح کرد. 
هویلوند شروعی فوق العاده در ناپولی داشت. این مهاجم 
دانمارکی تنها ۱۴دقیقه برای گلزنی در اولین بازی با پیراهن 
 پایان این مسابقه  این تیم زمان نیاز داشت. کونته پس از
از این مهاجم سابق آتالانتا تمجید کرد و با لحنی طنزآمیز 
از منچستریونایتد بابت واگذاری این بازیکن تشکر کرد و 
گفت هویلوند مانند اسکات مک  تامینی، هافبک سابق 
شیاطین سرخ، برایشان خوش شانسی خواهد آورد.

کونته پس از پیروزی ۳بریک مقابل فیورنتینا در گفت و گو با 
خبرنگاران در این باره اظهار داشت: »هویلوند تنها 22سال 
سن دارد. ما او را از منچستریونایتد گرفتیم، همان طور که 
با مک  تامینی هم این کار را کردیم و برایمان خوش شانسی 
آورد. ما از کیفیت های او آگاه بودیم، او پتانسیل زیادی دارد و 
می تواند پیشرفت کند. مشخص است که پسر بااستعدادی 
است و آینده روشنی دارد. ما هویلوند را به جای روملو لوکاکو 
جذب کردیم که مدتی طولانی از میادین دور خواهد بود.«

ــواداران فوتبال به  ــان و هـ ــراد بزرگی که کارشناسـ ایـ
مسابقات تیم های مدعی سری آ در سال های اخیر 
می گرفتند، کم گل بودن مسابقات و موقعیت سازی 
پایین تیم های درجه یک سری آ در تقابل با یکدیگر 
ــی از رویکرد عملگرای مربیان  بود که طبیعتاً، ناشـ
ایتالیایی حاضر در سری آ بود. داستان دربی ایتالیا 
ــروات و رومانیایی،  ــرمربی کـ ــنبه اما با دو سـ روز شـ
متفاوت دنبال شد. بازی یوونتوس و اینتر، اگرچه 
ــت  چندان بازی پرموقعیتی نبود اما هفت گل داشـ
ــدگار دو تیم در  ــابقات مانـ ــه یکی از مسـ ــل بـ و تبدیـ
ــد؛  ــا زیباترین گل های ممکن شـ ــال های اخیر بـ سـ
ــی  ــی بانوی پیر برای گل لوید کلی انگلیسـ از کار تیمـ
گرفته تا ضربات تماشایی بازیکنان تیم ملی ترکیه 
ــرف زمین و البته گلزنی برادران تورام و  در هر دو طـ

رستگاری آدزیچ ۱۹ساله.
 

پاسخ کوبنده تودور به منتقدان
تصمیم مدیران یوونتوس برای تمدید قرارداد ایگور 
ــل قبول او به عنوان  ــبتاً قابـ تودور پس از نتایج نسـ
ــواداران یوونتوس  ــاد هـ ــم، مورد انتقـ ــرمربی تیـ سـ
ــان داده که نه تنها  قرار گرفت اما تیم او تا اینجا نشـ

ــته را حفظ کرده،  ــی تیم فصل گذشـ کیفیت دفاعـ
ــته در خط حمله با گزینه های متفاوت  بلکه توانسـ
ــم، تحول ایجاد  ــل و انتقالات موفق تیـ ــی از نقـ ناشـ
ــازی اول لیگ،  ــروزی قاطع در دو بـ  پیـ ــد. پس از کنـ
 این بازی نیز تسلیم ناپذیر نشان داد و  یوونتوس در
حالا، هواداران یوونتوس اعتماد بیشتری به تودور 
ــته  ــا در روزهای ابتدایی فصل گذشـ ــبت به موتـ نسـ
ــد، باید با ثبات نتایج در  ــد؛ هرچند که این رونـ دارنـ
ــگ قهرمانان اروپا   لیـ ــای آبرومند در لیگ و بازی هـ

همراه شود.
 

کیوو، بحرانی که زود از راه رسید
 را داشته باشیم  شاید با دیدن نتایج اینتر، این تصور
ــیمونه اینزاگی با این تیم  ــه پس از نتایج موفق سـ کـ
دوران طلایی اینتر به پایان رسیده باشد اما نتایج، 
ــت را در خصوص تیم کیوو  منعکس  چندان واقعیـ

ــبت به  ــابه نسـ ــد. تیم او با وجود آرایش مشـ نمی کنـ
ــری به خود  ــرد تهاجمی تـ ــی، رویکـ ــتم اینزاگـ سیسـ
ــت  ــابق را از دسـ ــتحکام دفاعی سـ گرفته و طبعاً اسـ
داده اما در دو بازی اخیر مقابل اودینزه و یوونتوس، 
ــت؛ طوری که حتی ایگور تودور  ــانس بوده اسـ بدشـ
سرمربی یوونتوس نیز اعتراف کرد که شاید تیمش 
 از فصل ۱2/2۰۱۱،  لایق پیروزی نبوده. برای اولین بار
ــابقه از سه بازی ابتدایی فصل طعم  اینتر در دو مسـ
شکست را می چشد و تنها تغییر فوری در روند تیم، 

اعتبار کیوو  را حفظ می کند.
 

جدال تاریخی برادرانه در حضور پدر
ــال ایتالیا، دو  ــای کم نظیر فوتبـ ــی از صحنه هـ در یکـ
ــدار یوونتوس و اینتر نقش آفرینی  تورام برادر در دیـ
ــه تقابل خفرن  تورام با  ــتند. در حالی کـ ویژه ای داشـ
ــورام در ترکیب اینتر طی  ــن یووه و مارکوس تـ پیراهـ

ــی از جذابیت های این  ــواره یکـ ــر همـ ــل اخیـ دو فصـ
ــار گلزنی هر دو بازیکن با ضربات  ــدال بوده، این بـ جـ
ــر بر جذابیت مسابقه افزود. ابتدا مارکوس تورام  سـ
ــری دقیق دروازه یوونتوس  در دقیقه۷۹ با ضربه سـ
ــم زد. تنها چند  ــر رقـ ــرای اینتـ ــری را بـ ــود و برتـ را گشـ
ــت  ــانی را پشـ دقیقه بعد، خفرن  تورام که روز درخشـ
ــر گذاشته بود، در دقیقه۸۳ پاسخ گل برادرش را  سـ
ــل خانوادگی رنگ و بوی تاریخی پیدا  ــا این تقابـ داد تـ
ــتین بار در قرن2۱ بود که در جریان  کند. این نخسـ
ــل یکدیگر موفق به  ــری آ، دو برادر مقابـ یک بازی سـ
گلزنی می شوند. جالب تر آنکه لیلیان تورام، اسطوره 
یوونتوس و تیم ملی فرانسه از روی سکوها نظاره گر 
این دوئل فراموش نشدنی میان فرزندان خود بود.

 
لحظه بزرگ برای ستاره ۱۹ ساله

ــا، قهرمانی  ــی ایتالیـ ــق دربـ ــاس ترین دقایـ در حسـ
ــیلی  ــید؛ واسـ  راه رسـ ــره برای یوونتوس از غیرمنتظـ
ــی که کمتر  ــاله مونته نگرویـ ــک ۱۹سـ ــچ، هافبـ آدزیـ
 را رقم بزند.  کسی تصور می کرد سرنوشت این دیدار
 آکادمی یوونتوس  آدزیچ که طی دو سال گذشته در
ــتین حضور فصل   این بازی نخسـ ــرورش یافته و در پـ
ــته  خود در ترکیب تیم را تجربه می کرد، فصل گذشـ
ــا این بار،  ــت. امـ ــه فرصت بازی داشـ ــا ۷۳دقیقـ تنهـ
ــومین  ــین لحظات، سـ ــایی در واپسـ ــوتی تماشـ با شـ
ــاری قطعی   را در فصل جـ ــودور ــاگردان تـ ــروزی شـ پیـ
ــرای بیانکونری را به یک صحنه  ــرد و اولین گلش بـ کـ
تاریخی بدل ساخت. با این گل، آدزیچ با سن ۱۹سال 
و ۱2۴روز نه تنها درخشش بزرگی را به نام خود ثبت 
ــرد، بلکه به جوان ترین گلزن خارجی تاریخ دربی  کـ
ــالا می تواند نقطه  ــد؛ رکوردی که حـ ایتالیا تبدیل شـ
آغازی برای مسیری درخشان در فوتبال اروپا باشد.

شبی که خاطرات دوران اوج 
کالچو در آن زنده شد

موشک باران در تورین
سری آ

ملی  بازی های  تعطیلات    از پس 
سپتامبر، آرسنال با ترکیبی تازه و 
بازیکنان جدید، نمایشی امیدوارکننده 
مقابل ناتینگهام فارست داشت و با 
نتیجه ۳-صفر به پیروزی رسید. این 
مسابقه بار دیگر نشان داد که تغییرات 
میکل آرتتا در ترکیب و تاکتیک تیم، 
چه تأثیر مهمی در روند پیشرفت این 
تیم در فصل جاری داشته است.

 نکات برجسته این بازی،  یکی از
 پنج بازیکن جدیدی بود  حضور
 تابستان به جمع توپچی ها  که در
اضافه شدند و توانستند عملکرد 
مثبتی از خود نشان دهند. نونی 
مادوئکه، بازیکن تازه وارد و بال راست 
آرسنال، بیش از همه درخشید و با 
بازی هجومی و تکنیکی اش، مدافعان 
ناتینگهام را آشفته کرد. او که با 
پای چپ بازی می کند اما در سمت 
راست قرار داشت، با حرکات دقیق 
و پاس های متنوع، نشان داد که 
می تواند نقش مؤثری در حملات 
تیم داشته باشد و این موضوع شور و 
هیجان را به هواداران بازگرداند.
کریستیان موسکرا، مدافع جوان 
2۱ساله، پس از عملکرد خوب مقابل 
لیورپول، این بار نیز با نمایش دفاعی 
قوی و مقابله مؤثر با مهاجم بلندقد 
حریف، ثابت کرد که می تواند در 
خط دفاعی تیم سهم مهمی ایفا 
کند. آرتتا درباره او گفت: »این بازیکن 
خواهان فرصت و پیشرفت زیادی 

است و می تواند رقابت جدی برای 
جایگاه های اصلی ایجاد کند.«

در خط میانی نیز، میکل مورینو به 
جای دکلان رایس در ترکیب شروع 
کرد که دلیل آن مدیریت دقیقه های 
بازی رایس برای مسابقات بزرگ آینده 
بود. بازگشت مرینو با روحیه بالا 
پس از درخشش در تیم ملی اسپانیا، 
به آرسنال تنوع تاکتیکی و کیفیت 
بیشتری بخشید، اگرچه او بیشتر در 
نیمه دوم به موقعیت هجومی تر تغییر 
جایگاه داد و تأثیرگذاری خوبی داشت.
 نکات جالب دیگر بازی، شروع  از
همزمان مرینو، مارتین زوبیمندی و 
مارتین اودگارد بود؛ ترکیبی که پیش تر 
در رئال سوسیداد کنار هم بازی کرده 
بودند اما اودگارد به دلیل مصدومیت 
زودتر زمین را ترک کرد و ایتان نوانری 

۱۸ساله جای او را پر کرد. نوانری، با 
وجود سن کم، پیشرفت قابل توجهی 
در پست هافبک مرکزی داشته و 
 تسلط و شخصیت  نمایش هایی از

بازی را ارائه داده است.
آرتتا درباره نوانری گفت: »او بسیار 
راحت توپ را پیش می برد و همیشه 
هدفش گلزنی است. داشتن بازیکنانی 
با این ویژگی های مختلف در یک 
پست، فرصت های تاکتیکی خوبی 

برای تیم ایجاد می کند.«
پیروزی ۳-صفر مقابل ناتینگهام 
فارست پس از پیروزی 5-صفر مقابل 
لیدز، نشان می دهد که خریدهای 
تابستانی آرسنال توانسته اند انرژی و 
کیفیت تازه ای به تیم بیاورند و احتمالاً 
فصل بهتری را نسبت به سال قبل 

رقم بزنند.

فروش بلیت های جام جهانی 
فوتبال 2۰26 از روز چهارشنبه آغاز 
شد، اما روند ثبت نام و خرید 
بلیت ها با مشکلات متعددی از 
 طولانی، خطاهای  جمله انتظار
سایت و سردرگمی هواداران همراه 
 این دوره فروش ابتدا به  بود. در
مشتریان ویژه یکی از اسپانسرهای 
اصلی فیفا یعنی »ویزا« اختصاص 
یافت و قرار بود همه متقاضیان 
در قرعه کشی شانس برابر داشته 
با  به سایت  ورود  اما  باشند، 
پیغام های خطا و انتظار زیاد مواجه 
شد و برخی حتی پس از بیش از یک 
ساعت انتظار نیز موفق به ثبت نام 
نشدند. فیفا دلیل این مشکلات 
را تقاضای بسیار بالا اعلام و تأکید 
کرد زمان ورود به سایت تأثیری در 
شانس انتخاب شدن در قرعه کشی 

ندارد.
ز  ا بیش  نخست  2۴ساعت    در
یک ونیم میلیون نفر برای دریافت 
بلیت ها درخواست دادند و مهلت 
ثبت نام تا ۱۹سپتامبر ادامه دارد. 
پس از پایان این مرحله، فیفا بات ها 
را حذف کرده و به صورت تصادفی 
افراد منتخب را اعلام می کند تا از 
اول اکتبر امکان خرید بلیت ها را 

داشته باشند.
حدود  ولیه  ا مرحله  ین  ا   در
 مجموع کل  یک میلیون بلیت از
بلیت های جام جهانی که اولین 

دوره با حضور ۴۸تیم و میزبانی سه 
 امریکای شمالی است، عرضه  کشور
خواهد شد. در ادامه چند مرحله 
فروش دیگر، از جمله مرحله بدون 
نیاز به کارت ویزا، قرعه کشی برای 
مسابقات مشخص و فروش نهایی 
در بهار 2۰26 برگزار می شود.

سیستم قیمت گذاری فیفا از نوع 
پویا خواهد بود و قیمت ها براساس 
میزان تقاضا تغییر می کند؛ قیمت 
بازی های  دیدن  برای  بلیت ها 
حساس مانند فینال تا 6۷۳۰دلار 
اعلام شده است. همچنین فیفا 
برای مقابله با فروش بلیت های 
غیررسمی، پلتفرم رسمی فروش 
مجدد راه اندازی خواهد کرد که 
سقف قیمت نخواهد داشت.

فیفا محدودیت خرید تا ۴بلیت برای 

هر نفر در ۱۰مسابقه را اعمال کرده و 
 این مرحله  مکان دقیق صندلی ها در
مشخص نیست. همچنین بخشی 
 بلیت ها به دارندگان »توکن حق  از
خرید« اختصاص یافته که پیش تر 
با پرداخت های قابل توجهی این 

توکن ها را خریداری کرده اند.
این فرایند پیچیده و پراسترس، 
واکنش های متعددی در شبکه های 
اجتماعی به دنبال داشته و سؤالات 
زیادی درباره شفافیت و عدالت در 
فروش بلیت ها ایجاد کرده است. 
جام جهانی 2۰26 که قرار است در 
امریکا، کانادا و مکزیک برگزار شود، 
با توجه به تعداد تیم ها و گستردگی 
میزبانی، چالشی بزرگ برای فیفا در 
مدیریت فروش بلیت ها به شمار 

می رود.

بازگشت شور و هیجان به تیم آرتتا
پیشرفت آرسنال با ترکیب جدید

روند فروش بلیت جام جهانی ۲۰۲۶
مشکلات فنی و تقاضای بی سابقه، چالش بزرگ فیفا
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گزارش یک
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پاسخ منفی سرآسیایی به نود ارومیه

مجتبی سرآسیایی که سابقه هدایت تیم های 
شهرخودرو مشهد، سایپا و فجر شهیدسپاسی 
شیراز را دارد و علاوه بر آن در کادرفنی باشگاه های 
متعددی ازجمله گل گهر سیرجان، ذوب آهن، مس 
رفسنجان و... تجربه فعالیت داشته، گزینه باشگاه 
نود ارومیه بود ولی تصمیم گرفت سرمربیگری این 

تیم را قبول نکند. 
باشگاه نود ارومیه پس از قطع همکاری سریع 
با ابراهیم اشکش که در ابتدای فصل جدید 
لیگ دسته اول اتفاق افتاد، به دنبال انتخاب 
سرمربی جدید رفت و مذاکرات خوبی هم با 
مجتبی سرآسیایی انجام داد ولی در نهایت توافق 
نهایی حاصل نشد. مذاکرات باشگاه نود ارومیه با 
سرآسیایی به طور جدی دنبال شد و حتی طرفین 
به توافق نزدیک شدند، اما در نهایت این مربی 
ضمن عذرخواهی از مدیران این باشگاه، تصمیم 
گرفت هدایت نماینده آذربایجان غربی در لیگ 
دسته اول را قبول نکند. سرآسیایی که تجربه کار در 
کنار امیر قلعه نویی را در گل گهر داشته و طی فصول 
اخیر در مس رفسنجان، ذوب آهن و... فعالیت کرد 
و حتی پیش از شروع این فصل همراه با محمد 
ربیعی به خیبر خرم آباد رفته و از کادرفنی این تیم 
جدا شد، تصمیم گرفت در این مقطع هدایت نود 

ارومیه را قبول نکند.
 

رکورددار سرشکستگی
تیم چادرملو اردکان در حالی مقابل ملوان به تساوی 
رسید که این دیدار برای کاپیتان اردکانی ها با یک 
اتفاق تلخ و تکراری همراه بود. علی طاهران، 
هافبک جنگنده و کاپیتان چادرملو، در میانه نیمه 
نخست در یک نبرد با محمد علی نژاد دچار برخورد 
 شدید شد که منجر به شکستگی دوباره سر او 

شد. 
کادر پزشکی تیم پس از مداوا و پانسمان ویژه 
توانستند او را آماده بازگشت به میدان کنند و 
طاهران با سری بانداژشده به بازی ادامه داد، 
هرچند شدت آسیب دیدگی به حدی بود که پنج 
بخیه روی سر او زده شد. این حادثه برای طاهران 
تازگی نداشت چرا که او در طول فصل گذشته 
بارها با چنین مصدومیت تکراری مواجه شده بود. 
نخستین بار در بازی مقابل استقلال خوزستان، 
کاپیتان چادرملو پس از برخورد شدید از ناحیه 
سر آسیب دید اما با بانداژ به میدان برگشت. او 
همچنین در دو دیدار رفت و برگشت فصل قبل 
برابر پرسپولیس هم با همین مشکل روبه رو شد؛ 
در بازی رفت خیلی زود مجبور به مداوا شد و در 
مسابقه برگشت نیز در دقایق پایانی پس از برخورد 
با سعید مهری بشدت از ناحیه سر آسیب دید و 
حتی کارش به بیمارستان کشید. حال، با تکرار 
این مصدومیت برای چهارمین بار طی دو فصل 
اخیر، طاهران در شرایطی ویژه از این نظر قرار 

گرفته است.

حاشیه های خوب در سیرجان
مارینوس  حضور  دوران  در  که  عقیلی  هادی 
اوزونیدیس، سرمربی یونانی گل گهر، یکی از 
ارکان کادرفنی تیم بود، پس از دو فصل دوری 
دوباره به سیرجان بازگشت و در این بازگشت 
مل  عا یر مد صمیمی  و  ر  شو پر ل  ستقبا ا  با 
مواجه شد. آنها ضمن خوشامدگویی به این مربی، 
از زحمات و نقش او در دوران همکاری گذشته 
قدردانی کردند؛ اقدامی که کمتر در فوتبال ایران 

دیده می شود. 
از سوی دیگر محمدرضا اخباری، دروازه بان 
ملی پوشی که به تازگی از گل گهر جدا شده، با همان 
احترام و صمیمیت در ورزشگاه شهید سلیمانی 

روبه رو شد. از این بازیکن هم قدردانی شد. 

لطیفی: به سبک دپای خوشحالی می کنم
امید لطیفی مهاجم ذوب آهن درباره اولین 
پیروزی شان مقابل مس رفسنجان می گوید: »ما 
بازی خوبی انجام دادیم و تقریباً تمامی لحظات 
این مسابقه تحت کنترل ذوب آهن بود. ما محکوم 
به برد بودیم تا نشان دهیم تیم باکیفیتی هستیم 
و خوشبختانه اولین برد را در این فصل به دست 

آوردیم.« 
او اولین گلش را در فصل جاری برای تیمش زد: 
»بابت این موضوع خوشحالم و البته این گل 
نتیجه زحمات بازیکنان بود. امیدوارم این روند 
را ادامه دهم و نسبت به فصل گذشته که آمار 
خوبی داشتم، عملکرد بهتری داشته باشم. من 
از ممفیس دپای بازیکن سابق بارسلونا خوشم 
می آید و به سبک این بازیکن خوشحالی کردم. او 
خیلی مواقع حرکات جالبی انجام می دهد.« آنها 
بالای جدول را هدف قرار داده اند: »هدف همه ما 
این است که در این فصل نتایج خوبی بگیریم و 
مثل سال گذشته در بالای جدول باشیم. امسال 
تیم خوبی داریم و آقای حدادی فر هم تأکید دارد 
که فوتبال منظم و بابرنامه را به نمایش بگذاریم. 
امیدوارم با هدایت این مربی اتفاقات خوبی را 

بزنیم.« رقم 

داوران 
گاهی اوقات 
برای کنترل 

بازی ها 
مجبور 

هستند 
به بازیکن 

خاطی کارت 
بدهند در 
حالی که 

می توانند 
بدون کارت 

زرد بازی را 
مدیریت 

کنند

ابوالفضل رزاق پور مدافع فولاد درباره تساوی تیمش مقابل پرسپولیس می گوید: »هر دو تیم 
تلاش کردند فوتبال خیلی خوبی ارائه دهند. ما در تعطیلات تمرینات بسیار خوبی داشتیم و 
خودمان را آماده کرده بودیم تا سه امتیاز این بازی را کسب کنیم. در دو هفته اول، با وجود 
شرایط و اتفاقاتی که رخ داد، مستحق دو شکست نبودیم. در این بازی هم نشان دادیم که 
شرایط مان بهتر شده است. در طول بازی تلاش کردیم برنامه هایی را که کادرفنی از ما 
خواسته بود اجرا کنیم. برای سه امتیاز وارد زمین شده بودیم اما با توجه به شرایط و اینکه 
مقابل پرسپولیس در زمین این تیم بازی می کردیم، کسب یک امتیاز هم نتیجه بدی نبود. 
البته تمام هدفمان این است که در هفته های بعد با پیروزی، هم دو هفته ابتدایی را جبران 
کرده و هم دل هوادارانمان را شاد کنیم.« او درباره پاس گلش 
اینطور می گوید: »خدا را شکر توانستم تأثیرگذار باشم و به 
تیم کمک کنم و این موضوع برای من از هر چیزی مهم تر 
است. در نیمه اول شانس داشتم پاس گلم ثبت شود اما 
دروازه بان پرسپولیس واکنش بسیار خوبی نشان داد. شکر 
خدا در نیمه دوم هم خطا را خودم گرفتم و هم ارسال من 
منجر به گل شد و بازی در نهایت با کسب یک امتیاز برای 
دوتیم به پایان رسید.« رزاق پور درباره کار کردن با گل محمدی 
می گوید: »آقای گل محمدی چه از نظر فنی و چه اخلاقی کاملاً 
شناخته  شده است. او یکی از پرافتخارترین مربیان 
فوتبال ما است و یکی از دلایل اصلی انتخاب من 
برای حضور در فولاد، شخص او بود. قبلاً هم 
در تیم های دیگر صحبت هایی شده بود که 
شاگرد او شوم اما قسمت نشد. خوشحالم 
امسال این اتفاق افتاد. در همین دو سه 
ماهی که زیر نظر او کار کرده ام، هم از 
نظر فنی و هم اخلاقی نکات زیادی 
یاد گرفته ام و سعی می کنم در کنار 
او از نظر فوتبالی و شخصیتی پیشرفت 
کنم.« آنها هفته آینده میزبان خیبر 
خرم آباد هستند: »خیبر تیمی جوان و 
پرتلاش است. ما در ابتدای فصل یک 
دیدار دوستانه با این تیم داشتیم که نشان 
دادند کیفیت بالایی دارند. در لیگ هم نتایج 
خوبی گرفته اند و صدرنشین هستند. هیچ 
مسابقه آسانی وجود ندارد و ما در همه 
بازی ها با انگیزه وارد میدان می شویم. 
بگیریم،  را  خانگی  امتیاز  سه  بتوانیم  امیدوارم 
شرایط مان را در جدول بهتر کنیم، باخت های خانگی 
گذشته را جبران کرده و دل هوادارانمان را شاد کنیم.«

کارت های زرد و قرمز نسبت به فصول گذشته افزایش داشته است

پیشرفت ستاره های میلیاردی در بد اخلاقی!
گزارش یک

 محمد محمدی سدهی
روزنامه نگار

همه چیز از مصاحبه کیوان بابادی مدیرعامل 
استقلال خوزستان بعد از پیروزی تیمش مقابل 
استقلال تهران آغاز شد. البته این مصاحبه 
از آنجایی به مذاق فولادی ها خوش نیامد که 
بابادی از الفاظ خاصی استفاده کرد. دعوا سر 
اختصاص ورزشگاه شهدای فولاد بود. کاملاً طبیعی 
به نظر می رسید که همتای او در باشگاه فولاد 
یعنی محمد محمدی هم در مقام پاسخگویی 
برآید؛ اتفاقی که بعد از بازی این تیم مقابل 
پرسپولیس رخ داد: »بابادی خجالت نکشید 
آن حرف ها را زد؟ حداقل از مجموعه ما بیرون 
می رفتند و این حرف ها را می زدند. نمی دانم با 
چه رویی در مورد زمین بازی ما حرف زد. تا ۲۴ 
ساعت قبل از بازی استقلال خوزستان و استقلال 
مجوز نداشتیم زمین را بدهیم. دو سه سال است 
رایگان از امکانات ما استفاده می کنند و یک ریال 
پول نمی دهند. این حرف ها نخ نما شده و دیگر 
بحث قومیتی در ایران نداریم. از پارسال بدهکار 
هستند و سال گذشته ۳۲۰ صندلی شکسته شد. 
شب گذشته ۱۰۰ صندلی شکسته، چه کسی 
جواب می دهد؟ ورزشگاه غدیر در اختیارتان بوده 

و نمی دانستید بازی دارید.«
اما آنها به همین هم رضایت ندادند و چند ساعت 
بعد از مصاحبه محمدی، بیانیه ای را در همین 

خصوص انتشار دادند.
در بخشی از آن اینطور آمده است: »تصمیم گیری 
در خصوص برگزاری مسابقات ورزشی در این 
مجموعه، منحصراً در اختیار کادرفنی و مدیریتی 
باشگاه فولاد خوزستان بوده و مدیریت شرکت 
فولاد و شخص آقای ابراهیمی در این خصوص 
هیچ گونه دخالتی نداشته اند. درخواست برگزاری 
این مسابقه از سوی باشگاه استقلال خوزستان در 

تاریخ ۶ شهریور ۱۴۰۴، ارائه و در تاریخ ۱۲ شهریور 
۱۴۰۴ مورد موافقت قرار گرفت. با این حال، در 
تاریخ ۱۹ شهریور ۱۴۰۴ مصوبه جدید فرماندار 
محترم اهواز مبنی بر برگزاری مسابقه ابلاغ شد و 
نهایتاً قرارداد مربوطه با باشگاه استقلال خوزستان 
منعقد گردید. باشگاه استقلال خوزستان بابت 
دو مسابقه برگزار شده در سال ۱۴۰۳ هیچ گونه 
هزینه ای پرداخت نکرده و چک های مربوطه نیز 
برگشت خورده است.« حالا باید منتظر جوابیه 
باشگاه استقلال خوزستان باشیم. فقط خواهشاً 
اگر قصد دارید این جنگ زرگری را ادامه دهید 

حداقل حرمت همشهری بودن را حفظ کنید.
همان طور که انتظار می رفت باشگاه استقلال 
اهواز هم به این بیانیه واکنش نشان داد. شهرام 
هزاریان عضو هیأت مدیره و سخنگوی باشگاه 
استقلال خوزستان گفت: »مدیران باشگاه فولاد 
هم باید بدانند که تنها یک تیم در خوزستان 
وجود ندارد. اگر مصوبه ای برای میزبانی ورزشگاه 
شهدای فولاد از دیدارهای استقلال خوزستان 
تصویب شده است، نباید منتی گذاشته شود. همه 
ما ایرانی هستیم، اما از مدیران فولاد انتظار داریم 
استقلال خوزستان را به چشم هم استانی ببینند. 

باید تلاش کنیم یکدیگر را تقویت کنیم. فولاد از 
امکانات خوبی بهره می برد و قراردادهای خوبی 

بسته است.« هزاریان در ادامه اظهارت 
خود تصریح کرد: »برگزاری بازی در 

ورزشگاه شهدای فولاد مطابق 
مصوبه شورای ورزش استان 

دستور  با  و  خوزستان 
استاندار بوده است. 
وقتی میزبان هستیم، 
در اصفهان یا کرمان بازی 

نمی کنیم و نیازی به این 
جنجال ها نیست. استقلال 

خوزستان نیز هواداران خودش 
را دارد و حدود 20 هزار هوادار برای 

همین مسابقه به ورزشگاه آمدند. از 
مدیران فولاد انتظار داریم به جنبه مادی 

داستان نگاه نکنند. توقع داشتیم وقتی با 
چالش میزبانی مواجه هستیم، باشگاه فولاد به 
ما پیشنهاد استفاده از ورزشگاه شهدای فولاد را 
بدهد. اگر فولاد چنین مشکلی داشت، استقلال 
خوزستان با آغوش باز ورزشگاه غدیر را در اختیار 

فولاد قرار می داد.«

دعوایی که هیچ نتیجه ای ندارد

لطفاً حرمت ها را حفظ کنید

داود نوشی صوفیانی دروازه بان ذوب آهن 
درباره پیروزی تیمش مقابل مس 

داشتن  نگه  بسته  و  رفسنجان 
دروازه اش می گوید: »بازی سختی 

داشتیم چون مس بازیکنانی 
باتجربه  و یک کادرفنی قوی دارد. 
با این حال بازیکنان ما چیزهایی 
را که کادرفنی می خواست در زمین 
پیاده کردند و خوشبختانه توانستیم 

اولین برد را در لیگ امسال به 
دست بیاوریم. همه فوتبالیست ها 

ممکن است اشتباه کنند و قرار نیست 
ارزش بازیکن با این چیزها پایین بیاید. اگر بازی کردم 
فقط به صلاحدید کادرفنی بود و تلاش کردم تا بهترین 

عملکرد را داشته باشم. هدف همه ما 
این است که تیم نتیجه بگیرد. ضمن 
 اینکه کلین شیت فقط برای من 

نیست.« 
قاسم  با  کردن  کار  درباره  او 
 : ید می گو ینطور  ا ی فر  د ا حد
ه  باشگا سطوره  ا ی فر  د ا حد «
در  سال ها  و  است  ذوب آهن 
بالاترین سطح فوتبال بازی کرده. 
او یک مربی باشخصیت است و 
تلاش می کند به بازیکنان کمک کند 
تا ما بهترین کیفیت خودمان را نشان دهیم. 
امیدوارم حدادی فر سال ها در مربیگری نتیجه بگیرد و 

بدرخشد.«

نوشی صوفیانی: کلین شیت فقط برای من نیست
یزدانی مدافع گل گهر  سیاوش 

از  یی  جدا از  پس  سیرجان 
سپاهان و در اولین بازی اش 

مقابل این تیم می گوید: 
»بازی خوب و جان داری 
بود اما مسائل داوری خیلی 
تأثیرگذار بود روی بازی. 
متأسفانه گل دوم ما را مردود 
اعلام کردند. روی صحنه 

پنالتی مطمئنم که خطا نبود 
و در مجموع به بازیکنان تیم 

تبریک می گویم که خیلی زحمت 
کشیدند. من سپاهان را همیشه دوست دارم و 
دوست ندارم این تیم را در این شرایط ببینم. اما 

آنها تیم بزرگی هستند و برمی گردند. 
این مشکلات حال حاضر به 
دو،  در  سوءمدیریت  دلیل 
سه سال اخیر به وجود 
آمده است و امیدوارم که 
خوب شان  وزهای  ر به 

برگردند.« 
او در پاسخ به سؤالی درباره 
نیمکت نشینی اش و اضافه 
شدن به ترکیب در هفته 
 سوم این طور می گوید: »فوتبال 
این طور است و نمی شود که از راه 
برسید و به زمین بروید، اما خداراشکر توانستم به 

تیم کمک کنم.«

یزدانی: سپاهان برمی گردد

هفته سوم بیست و پنجمین دوره لیگ برتر 
ایران تصویری از یک لیگ پرتنش و پرحادثه 
ارائه داد. افزایش چشمگیر کارت های قرمز 
و زرد، حضور بازیکنان سرشناس در میان 
اخراجی ها و واکنش های بازیکنان نسبت 
به اقدام داور، نشان می دهد که مدیریت 
رفتار و کنترل هیجانات بازیکنان، یکی از 
چالش های اصلی این فصل خواهد بود. 
در این هفته از مسابقات لیگ برتر بازیکنان 
۱۶ تیم لیگ برتری ۳7 کارت زرد و ۴ کارت 
قرمز دریافت کردند که این آمار جدیدی در 

فوتبال ایران است.
براساس اطلاعات به دست آمده و با توجه 
به برگزاری هفته سوم مسابقات لیگ، به 
ازای هر بازی ۴۱ صدم کارت قرمز ثبت شده 
است. این در حالی است که در ۲۴ هفته 
لیگ بیست و چهارم ۲۶ صدم کارت قرمز 
به ازای هر بازی از جیب داوران خارج شده 
است. علاوه بر این در لیگ بیست سوم ۲5 
صدم و در لیگ بیست و دوم ۱8 صدم کارت 
قرمز به ازای هر بازی دریافت شده که این 
موضوع نشان دهنده پیشرفت فوتبال ایران 

در بداخلاقی است!
محمد فنایی، کارشناس داوری در خصوص 
کارت های زرد و قرمزی که در هفته سوم 
لیگ برتر از جیب داوران خارج شده است، 
به »ایران ورزشی« گفت: »در هفته سوم 
تعداد کارت های بازیکنان زیاد بود، در حالی 
که باید تلاش کرد تا تعداد این کارت ها 
کاهش پیدا کند. مسابقات لیگ هفته های 
ابتدایی خود را سپری می کند و بازیکنان با 
توجه به افزایش رقم قراردادها در دریافت 
کارت های زرد و قرمز تسلط ندارند. در واقع 

بازیکنان در هفته های ابتدایی به دنبال 
این هستند که خودی نشان دهند و برخی  
این گونه نشان می دهند که روی تیم شان 

تعصب دارند.«
این روند خشونت و پرخاشگری، چالش 
بزرگی برای داوران لیگ ایجاد کرده است 
چرا که داوران مجبورند با دقت و سختگیری 
بیشتری تصمیم بگیرند، در حالی که 
بازیکنان نیز باید آموزش دیده و روی 
رفتارهای خود کنترل داشته باشند. در غیر 
این صورت، تیم ها می توانند به سرعت وارد 
بحران شوند. در این بین البته پرخاشگری 
فوتبالیست ها به عوامل بیرونی هم بستگی 
دارد که این موضوع نشان دهنده پیوند 
عمیق بین فوتبال و شرایط اجتماعی 

کشور است.
این کارشناس داوری تصریح کرد: »دریافت 
کارت و بداخلاقی ها در فوتبال به عوامل 
زیادی بستگی دارد که باید این موضوع 
را به صورت ریشه ای بررسی کنیم. یکی 
از موارد در خصوص اختصاص کارت زرد و 
قرمز به بازیکنان این است که داوران گاهی 
اوقات برای کنترل بازی ها مجبور هستند 
به بازیکن خاطی کارت بدهند در حالی که 
می توانند بدون کارت زرد بازی را مدیریت 
کنند. متأسفانه دریافت کارت های زرد و قرمز 
در فوتبال ایران رواج زیادی داشته و دارد و 
سال به سال این آمارها بیشتر می شود. 
در واقع این یکی از مشکلات فوتبال ایران 
محسوب می شود و باید فکری به حال این 

موضوع کرد.«
او بیان داشت: »البته تمام کارت های 
دریافتی مختص بازیکنان نیست و برخی 
از کارت های قرمز و زرد به کادرفنی تیم ها 
داده می شود که تعداد این کارت ها هم 
کم نیست. با وجود استفاده از VAR در 
برخی از بازی ها، تعداد کارت های دریافتی 
بیشتر شده و این نه تنها به ضرر بازیکنان 
است بلکه تیم ها هم از این موضوع 
متضرر می شوند چرا که بازیکنان خود را 

در هفته های بعدی از دست خواهند داد. 
این موضوع باعث می شود تا هم هواداران 
از تماشای بازی بازیکن شان محروم شوند و 
هم شاهد رواج بداخلاقی در فوتبال ایران 

» . شیم با
اما آیا راهی برای کاهش بداخلاقی در فوتبال 
ایران وجود دارد؟ فنایی این گونه پاسخ این 
سؤال را داد: »در فوتبال اروپا به خصوص در 
لیگ های معتبر، دریافت کارت زرد و قرمز در 
قرارداد بازیکنان ذکر می شود و بازیکنانی که 

جدا از مسائل فنی کارت دریافت کنند از نظر 
مالی جریمه می شوند. این اقدام مؤثری در 
کاهش بداخلاقی در لیگ های معتبر قاره 
اروپا است. اگر قرار باشد بازیکن ارزشمند 
تیم کارت قرمز بگیرد و بازی بعدی را از دست 
بدهد، باشگاه از نظر مالی متضرر می شود 

و باید این ضرر را از این بازیکنان بگیرند.«
افزود:  ادامه  در  داوری  کارشناس  این 
»تیم های ایرانی هم می توانند جرایمی برای 
بازیکنان در نظر بگیرند و این موضوع را در 

قرارداد بازیکنان به صورت رسمی ثبت کنند 
و در دریافت این جرایم مالی پا پس نکشند. 
فدراسیون جرایم نقدی را دوست دارد و 
می تواند جرایمی را برای بازیکنان خاطی 
در نظر بگیرد. به هر حال موضوع پیشرفت 
بداخلاقی در فوتبال ایران نیازمند بررسی 
بیشتر است و این موضوع نباید در فوتبال 
ایران وجود داشته باشد چراکه پول های 
کلانی در فوتبال ما رد و بدل می شود و تیم ها 

باید چنین مواردی را مدیریت کنند.«

سوژه

حسین برزگریاری
روزنامه نگار

در دو بازی قبلی مستحق شکست نبودیم

رزاق پور: کسب یک امتیاز از پرسپولیس بد نبود
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خ اردوگاه سر

جیسون دنایر جدی شد
باشگاه پرسپولیس در حال مذاکره نهایی با 
جیسون دنایر بلژیکی است و اگر توافق نهایی 
حاصل شود، این مدافع در روزهای آینده به 
جمع شاگردان هاشمیان خواهد پیوست. البته 
پرسپولیس دو گزینه دیگر را نیز برای خط دفاعی 
مدنظر دارد اما بدون شک جذب بازیکنی در 
سطح دنایر می تواند یک بمب نقل وانتقالاتی 

برای قهرمان ایران باشد.
این مدافع ۱۸۶ سانتیمتری که در تیم ملی بلژیک 
هم سابقه ۳۵ بازی دارد، با برچسب دو میلیون 
دلاری به عنوان بازیکنی ارزشمند شناخته می شود. 
او طی چهار فصل اخیر در منطقه خلیج فارس 
بازی کرده و با پیراهن شباب الاهلی امارات و 
الفتح عربستان به میدان رفته است. تجربه 
بازی در لیگ های معتبر اروپایی در کنار سابقه 
حضور در جام ملت های اروپا و جام جهانی، 
نام او را به گزینه ای جذاب برای پرسپولیس 

تبدیل کرده است.
نکته مهم اینکه دنایر به طور تخصصی در پست 
دفاع میانی فعالیت دارد اما توانایی بازی در 
سمت راست و چپ خط دفاعی را هم دارد 
و می تواند گزینه ای چند پسته برای وحید 
از لیگ  پس از جدایی  هاشمیان باشد. او 
عربستان بازیکن آزاد است و همین موضوع 

انتقال او را آسان تر کرده است.
قرارداد  او چهار فصل تحت  گفتنی است 
منچسترسیتی بود و در این مدت تجربه حضور 
قرضی در تیم های بزرگ اروپایی نظیر گالاتاسرای، 
سلتیک و ساندرلند را نیز کسب کرد. دنایر سپس 
راهی لیگ فرانسه شد و در لیون عملکرد قابل 

قبولی داشت.
 

انصاری پیگیر گلایه علیپور
بعد از تساوی مقابل فولاد علی علیپور در جمع 
خبرنگاران اظهاراتی مطرح کرد که نشان از دلخوری 
او از باشگاه پرسپولیس داشت. او در بخشی از 
صحبت های خود گفته بود: »خط داده بودند که 

روی من فشار وارد کنند«.
در همین زمینه محمد انصاری معاون ورزشی 
باشگاه پرسپولیس که مصاف پرسپولیس برابر 
فولاد را با حضور در سکوهای هواداران از نزدیک 
تماشا کرده بود، تصمیم گرفته که بزودی جلسه ای 
با علی علیپور برگزار و درباره دلخوری اش از باشگاه 

پرسپولیس با او صحبت کند.
علیپور در بخشی از صحبت هایش هم قصد 
داشت چیزی را مطرح کند و گفت در سه سال 
اخیر اتفاقی برایش افتاده اما حرفش را نیمه تمام 

گذاشت و ادامه نداد.
 

ریکاوری بی سر و صدا
سرخپوشان پایتخت بعد از مسابقه شنبه شب 
مقابل فولاد، دیروز در زمین شماره دو ورزشگاه 
آزادی در دو گروه و دو بخش به ریکاوری و تمرین 
پرداختند. تمرین قرمزپوشان از ساعت ۱۱ صبح 
آغاز شد و به مدت یک ساعت به طول انجامید. 
تعدادی از بازیکنان در سالن بدنسازی و تعدادی 
دیگر در زمین چمن و زیر نظر کادر فنی، ریکاوری 

و تمرین کردند.
تیم فوتبال پرسپولیس دیروز)یکشنبه( در نوبت 

عصر به تمرینات تاکتیکی پرداخت.
 

تمجید مدیررسانه از مدیر تیم
در بازی با فولاد افشین پیروانی در ورزشگاه حضور 
داشت اما به خاطر محرومیت کنار تیم پرسپولیس 
نبود تا مدیر رسانه ای سرخ ها وظایف او را روی 

نیمکت انجام دهد.
به همین خاطر محسن شاهمرادی، مدیر رسانه ای 
پرسپولیس در نشست خبری بعد از بازی برابر فولاد 
گفت: »پرسپولیس یکی از مهم ترین افراد خود 
را روی نیمکت نداشت. وزن و اثرگذاری افشین 
پیروانی را نمی شود نادیده گرفت. انتظارمان از 
ارکان قضایی فدراسیون فوتبال انصاف و عدالت 

» . ست ا
 

 پیام میلیاردر پرحاشیه 
درباره پرسپولیس

در حالی که بابک زنجانی یکی از حاشیه سازترین 
چهره های کشور ایران طی یک دهه اخیر 
محسوب می شود، این روزها در حال جولان 
دادن است و گفته می شود به خرید باشگاه 

پرسپولیس علاقه دارد.
این حواشی هر روز بیشتر و بیشتر می شود و 
از سوی دیگر واکنش هواداران پرسپولیس هم 
نسبت به این موضوع مثبت بوده است و گویا 
آنها اتفاقات گذشته که مربوط به این شخصیت 

بوده را فراموش کرده اند!
دیروز کانال منتسب به بابک زنجانی در تلگرام، 
پیامی را منتشر کرده و نوشته است: بیش از 
حد پیام دریافت می کنم از دوستان و هواداران 
پرسپولیس برای خرید این باشگاه. باید بگویم 
که خودم نیز بشدت تمایل دارم این کار را انجام 
دهم، اما پروسه های قانونی و تأییدات لازم هنوز 
در جریان است. از هواداران عزیز پرسپولیس 
خواهش دارم که از من درخواست نکنند و به 
جای آن، درخواست های خود را از افرادی که 
مسئولیت تأیید این فرایند را دارند، پیگیری 
کنند تا بتوانیم در زمان مناسب خرید باشگاه 

را عملی کنیم.
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قرار می گیرد

سه بازی، دو تساوی و تنها یک 
برد. بردی که حیثیتی و شیرین 
بود اما خوش شانسی در آن نقش 
پررنگی داشت و البته سبک بازی 
پرسپولیس متناسب با فلسفه 
تاریخی باشگاه و آنچه هاشمیان 
بود،  کرده  تأکید  درباره اش 

. شت ا ند
سه بازی و تنها ۵ امتیاز. البته 
بقیه مدعیان هم شروع  که 
خوبی نداشته اند و همین حالا 
پرسپولیس در رده سوم جدول 
قرار دارد اما این چیزی نیست که 
هوادار پرسپولیس را حتی در پایان 

هفته سوم راضی نگه دارد.
هواداری که ۵ قهرمانی متوالی لیگ 
برتر را دیده و طعم دو بار حضور 
در فینال لیگ قهرمانان آسیا را در 
هفت سال گذشته چشیده، هرگز 
به این مدل بازی کردن و امتیاز 

گرفتن راضی نخواهد شد.
هر چند بعد از هر مسابقه این 
رضا درویش مدیرعامل باشگاه 
پرسپولیس است که به خاطر 
انفعال در نقل و انتقالات - به زعم 
در  تعلل  و   - سختگیر  هواداران 
تکمیل فهرست تیم مورد عتاب قرار 
می گیرد و تبدیل به سیبل دائمی 
سکوها حتی بعد از پیروزی می شود 
اما نشانه هایی از تاختن به وحید 

هاشمیان هم بروز کرده است.
کافی است به کامنت های هواداران 

پرسپولیس ذیل مصاحبه هاشمیان 
بعد از بازی فولاد دقت کنید. 
غالب کامنت ها سرمربی را بعضاً 
با الفاظی تند و حتی دور از ادب 
هدف گرفته اند. هر چند روی این 
کامنت ها کنترلی وجود ندارد و 
شاید اصلاً بعضی از آنها توسط 
هواداران تیم های رقیب منتشر 
شده باشد تا مثلاً پرسپولیس را 
بهم بریزند اما قابل پیش بینی بود 
که کم کم شرایط برای هاشمیان 

شود. سخت تر 
در  که  هوادارانی  همان  حالا 
از سرمربیگری هاشمیان  ابتدا 
حمایت کرده بودند به مدل 
حرف زدن او ایراد می گیرند. آنها 
او  می گویند  کامنت هایشان  در 
حرف های تکراری می زند و مثل 
یک نوار ضبط شده یکسری حرف 
را هر هفته تکرار می کند. آنها 
می گویند سرمربی پرسپولیس 
ترسو است و این ترس از مقابله 
با باشگاه در بستن تیم تا نحوه 
تعویض هایش در زمین نمود دارد.
ز  ا سختگیر  ن  ا ر ا د ا هو ین  ا
به  مربوط  جزئیات  تک  تک 
تصمیمات  و  پرسپولیس  بازی 
ایراد می گیرند. از  سرمربی اش 
سبک بازی، تعویض ها تا تنها 
بودن علیپور در خط حمله و 
استفاده از بازیکنان در پست های 
برخی  حضور  یا  غیرتخصصی 
بازیکنان در ترکیب تحت هر 
زمینه  در  حتی  آنها  شرایطی. 
انتقاد از سرمربی پرسپولیس پا 
را فراتر گذاشته و از حالا می گویند 
مربی ای که هیچ رزومه ای در 
تیم های بزرگ نداشته قابلیت 
رهبری تیمی مثل پرسپولیس را 

ندارد و نمی تواند اتفاق مثبتی در 
این تیم رقم بزند.

با وجود تأکید هاشمیان بر اینکه 
هیچ مشکلی بین او و باشگاه در 
موضوع نقل و انتقالات وجود ندارد 
اما این مسأله همچنان مورد انتقاد 
هواداران افراطی پرسپولیس است 
و به نظر نمی رسد آنها در روزهای 
آتی خصوصیات اخلاقی هاشمیان 
را در نظر بگیرند و خبری از رفتار 

و واکنش های جنتلمنانه نیست.
با در نظر گرفتن نظرات سفت و 
سخت هواداران به نظر می رسد 
کم کم مواضع آنها نسبت به 
سرمربی پرسپولیس تهاجمی شده 
و هاشمیان باید منتظر روزهای 

سختی باشد.
البته که پرسپولیس برای بازی 
با فولاد چهار بازیکن مصدوم 
داشت و تعداد زیادی از نفرات 
به دو هفته  ملی پوش نزدیک 
در تمرینات حضور نداشتند اما 
هواداران این موارد که هاشمیان 
نیز به آنها تأکید کرده بود را هرگز 
موانعی برای کسب نتیجه در نظر 
نمی گیرند و انتظار می رود فشار 
روی سرمربی سرخ ها بیشتر شود 
تا جایی که شاید مثلاً بعد از 
هفته پنجم، در صورت ناکامی 
در کسب نتیجه یا بهبود شکل 
بازی تیم، این هاشمیان باشد 
که در کنار درویش مورد انتقاد 
قرار می گیرد و سکوهای سرخ 
بدون در نظر گرفتن شخصیت 
اخلاق مدار سرمربی، مدل بیان 
کامنت های  از  را  انتقادهایشان 
نوشتاری در سایت های ورزشی و 
شبکه های اجتماعی به شعار روی 

سکوها تغییر دهند.

هواداران ناراضی در شبکه های اجتماعی چالش جدید هاشمیان

منتظر رفتار جنتلمنانه نباش!منتظر رفتار جنتلمنانه نباش!
گزارش یک

 محمد قراگزلو
روزنامه نگار

پیشرفت پرسپولیس در آمار
20 شوت و امید گل قابل توجه

پرسش هایی که کادر فنی باید جواب بدهد
15 دقیقه پایانی تحت تأثیر تعویض های بد

درست مثل بازی اول مقابل فجرسپاسی، پرسپولیس باز 
هم در شهرقدس برنده نشد. البته که بیشتر از شرایط 
میزبانی، چمن و حمایت هواداران به نظر می رسد تیم 
وحید هاشمیان هنوز سر و شکل نگرفته اما مسأله میزبانی 
در این ورزشگاه کوچک هم در روند سینوسی پرسپولیس 

اثر داشته است.
نکته جالب اینجاست که بعد از بازی مقابل فولاد و از دست 
رفتن دو امتیاز دیگر سه بازیکن پرسپولیس در میکسزون 
ورزشگاه شهدای شهرقدس مصاحبه کردند که عمده 

حرف های هر سه نفر درباره شرایط میزبانی بود.
امید عالیشاه، علی علیپور و محمدامین کاظمیان بعد از 
این بازی باز هم درباره چرایی آماده نشدن ورزشگاه آزادی و 
مشکلات ورزشگاه شهرقدس صحبت کردند و اعتراض شان 
را علنی ساختند هر چند به نظر نمی رسد تأثیر چندانی 
هم در روند بازسازی و سرعت پیشرفت آماده شدن این 

ورزشگاه داشته باشد.
پرسپولیس در شرایطی از دو حریفش در هفته های اول و 
سوم میزبانی کرده که نهایتاً ۶ و در خوشبینانه ترین حالت ۸ 
هزار تماشاگر در ورزشگاه حضور داشته و از این تیم حمایت 
کرده اند در حالی که شاید اگر تنها نیمی از ورزشگاه آزادی 
در اختیار این تیم قرار می گرفت هر بازی حداقل ۱۵ تا 20 
هزار تماشاگر در بازی های خانگی سرخ ها حاضر می شدند.
در چنین شرایطی طبیعی بود که فشار تماشاگران بر حریف 
بیشتر و راه امتیاز گرفتن و پیروزی سرخ ها بازتر می شد که 

فعلاً این مهم از آنها گرفته شده است.
اعتراض پرسپولیسی ها به مسأله میزبانی در شرایطی ادامه 
پیدا کرد که فصل قبل تا اواخر نیم فصل اول همین مشکل 
وجود داشت و بازی مشابه با فولاد در هفته سوم آن فصل 
در قزوین برگزار شد که حداقل چمن بهتری نسبت به 

ورزشگاه شهرقدس داشت.
جالب اینکه بعد از بازی وحید هاشمیان در نشست خبری 
گفت زمین چمن شهرقدس خوب بود اما عالیشاه تأکید 
کرد بعد از بیست دقیقه شرایط این زمین اسفناک شده 
بود. با وجود این مشکلات و اعتراض پرسپولیسی ها به 
نظر می رسد فعلاً این تیم در شهرقدس از حریفانش 
میزبانی خواهد کرد و هیچ بعید نیست سناریوی فصل 

قبل تکرار شود.

روند سینوسی نتیجه گرفتن پرسپولیس در این فصل 
در جریان بازی این تیم هم مشهود است به طوری که 
تیم هاشمیان در زمانی نسبتاً قابل توجه به اصطلاح 
فوتبالی ها »می افتد« و انگار هیچ نقشه و طرحی برای 

ندارد. حمله 
پرسپولیس در بازی با فولاد شروع خوبی داشت و در 
همان دقیقه ۳ با ارسال عالیشاه و ضربه سر شکاری 
موقعیت گل ساخت. با این شروع به نظر می رسید 
پرسپولیس آمده که خیلی زود میخش را به زمین 
بکوبد و فولاد را تحت فشار قرار دهد اما در ادامه 
شرایط بازی به گونه ای شد که خبری از موقعیت گل 

و حملات گسترده نبود.
جالب اینکه موقعیت جدی بعدی پرسپولیس در دقیقه 
۳۵ اتفاق افتاد که شوت میلاد محمدی با دفع حامد 
لک مواجه شد و این یعنی که سرخ ها بیش از ۳0 

دقیقه در خلق موقعیت عاجز بودند.
دقیقه ۳۸ بهترین موقعیت گلزنی با پاس طلایی 
عالیشاه و ضربه شکاری خلق شد که حامد لک اجازه 
گلزنی را نداد و سرانجام علیپور موفق به گلزنی در 

دقیقه 4۳ شد.
با وجود تعویض قابل پیش بینی در فاز حمله و در 
شرایطی که تصور می شد کیفیت حملات سرخ ها بالاتر 
می رود پرسپولیس در نیمه دوم و در همان دقیقه دوم 
گل خورد اما بدتر اینجا بود که تا دقیقه ۶0 تحت تأثیر 
بازی مالکانه حریف دوباره افتاد و فقط نظاره گر بود.

از دقیقه ۶0 شرایط پرسپولیس بهتر شد و این تیم 
تا دقیقه 77 چهار موقعیت ساخت که با بی دقتی و 

درخشش لک گل نشد.
با این حال دو تعویضی که بعد از بازی بشدت مورد 
انتقاد هواداران قرار گرفته باعث شد تا شدت حملات 
پرسپولیس بیشتر نشود. بعد از آن تیم هاشمیان تنها 
دو موقعیت مهم داشت که یک بار علیپور در ریباند 
حرکت اورونوف و دفع لک دروازه را باز نکرد و یک بار 
هم دقیقه ۸9 میلاد محمدی زحمات اورونوف را با 

شوتی بی دقت هدر داد.
در مجموع شاید تعداد موقعیت های پرسپولیس قابل 
قبول باشد اما مشخص است که در بازه های زمانی 
قابل توجه ریتم تهاجمی تیم کاملاً از بین رفته و خبری 

از موقعیت گل نمی شود.

 بعد از بازی در اصفهان و مقابل سپاهان، برد بزرگ 
پرسپولیس در مقابل یکی از پرمهره ترین تیم های لیگ 
برتر و در شرایط سخت ورزشگاه نصف جهان تحت 

تأثیر آمار عجیب آن مسابقه قرار گرفت.
در آن مسابقه سپاهان موفق شد 27 شوت به دروازه 
پرسپولیس بزند و رکورد شوت به دروازه سرخ ها حتی 
از آن بازی سخت رفت فینال لیگ قهرمانان مقابل 

کاشیما آنتلرز در ژاپن هم شکسته شد.
 با وجود این بعد از دیدار مقابل فولاد با اینکه 
پرسپولیس در نهایت دو امتیاز خانگی دیگر را از دست 
داد اما حداقل از نظر فرم بازی و آمار تهاجمی شرایط 
بهتری پیدا کرد تا هاشمیان در بخشی از صحبت هایش 

به این پیشرفت اشاره داشته باشد.

پرسپولیس در این بازی 20 شوت به طرف دروازه حریف 
زد که آماری قابل توجه به حساب می آید هر چند فقط 
7 تا از این شوت ها داخل چهارچوب بود تا مشخص 
شود بی دقتی، عدم تمرکز و شاید هم مهارت پایین 
در نواختن ضربات نهایی یکی از دلایل نتیجه نگرفتن 

تیم هاشمیان در این مسابقه بوده است.
بعد از این بازی محمد محمدی مدیرعامل باشگاه فولاد 
تأکید کرد بازی مالکانه تیمش نقطه مثبت بازی فولاد 
بوده اما آمار نشان می دهد پرسپولیس در این آیتم 

۵۵.۱ به 44.9 درصد بهتر عمل کرده است.
پرسپولیس دو برابر فولاد شوت زد)20 به ۱0( و تعداد 
شوت های داخل چهارچوبش هم بیشتر بود)7 به 
۳( اما آنچه جالب تر به نظر می رسد آمار امید گل این 
تیم بود که نسبت به حریف برتری خاصی داشت 

)2.۳۶ به ۱.۱9(.
پرسپولیس در دقت پاس هم بهتر از حریفش بود)۸۵ 
به ۸۱.9( اما در تنها آیتمی که باخت نبردهای تن به 
تن بود )44.۱ به ۵۵.9 درصد( که این نشان می دهد 

تیم هاشمیان هنوز از نظر فیزیکی فرم خوبی ندارد.
با وجود پیشرفت در آمار آنچه مورد استناد هواداران و 
البته جدول رده بندی لیگ قرار می گیرد برد و رسیدن 
به امتیازهای بیشتر است که در بازی با فولاد حداقل 
امتیاز نصیب پرسپولیس شد و طبیعتاً پیشرفت در 

ثبت آمار شاید چندان به چشم نیاید.

 همان قدر که پرسپولیس در زمان فوق العاده ای گل 
زد و با برد به رختکن رفت در زمان بسیار بدی هم 
گل خورد و شاید اگر آن گل دقیقه 2 در نیمه دوم به 
ثمر نمی رسید برتری تیم هاشمیان پابرجا می ماند. 
این نکته ای بود که سرمربی سرخ ها هم در نشست 

خبری خود به آن تأکید می کرد.
پرسپولیس اما هنوز در دفع ضربات ایستگاهی مشکل 
دارد و کافی است به نحوه یارگیری کنعانی زادگان به 
عنوان یکی از دو مدافع میانی و سرزن این تیم نگاه 

کنید و ببینید چرا اینطوری گل می خورند.
پرسپولیس البته می توانست برنده این مسابقه هم 

. شد با
 علی علیپور که در سه بازی سه گل زده و همچنان 
مؤثرترین بازیکن تیمش به حساب می آید در دقیقه 

۸0 موقعیتی را گل نکرد که در نیمه نخست در شرایطی 
بسیار سخت تر موفق به گلزنی شده بود.

با این حال شاید آنچه در ثبت این تساوی به چشم 
می آید فرم حملات و بازی پرسپولیس در ۱۵ دقیقه 

پایانی)با احتساب وقت های تلف شده( بود.
هاشمیان در دقیقه 7۸ عالیشاه و بیفوما را از زمین 
بیرون کشید و به جای آنها از سروش رفیعی و محمد 

امین کاظمیان بهره برد. 
این دو تغییر در حالی صورت گرفت که به نظر 
می رسید سروش باید خیلی زودتر به زمین می آمد 
تا در بحث میدانداری مرکز زمین شرایط را به سود 
تیمش تغییر دهد اما انگار کاپیتان دوم سرخ ها در 
انتخاب استوک خود اشتباه کرده بود و مدام سر 
می خورد و نتوانست نمایش مؤثری داشته باشد. 
ضمن اینکه اساساً او یا باید جای سرلک به زمن 
می رفت یا باکیچ تا فشار روی درواز حریف با بازیکنان 

تهاجمی بیشتری تداوم داشته باشد.
امین کاظمیان هم جای بیفومایی را گرفته بود 
که در نیمه دوم با حضور اورونوف به جناح راست 
رفته و البته از کارایی اش در آن جناح کم شده بود.  
کاظمیان هم غیر از یک ارسال کاری از پیش نبرد و 
در ۱۵ دقیقه پایانی تنها نقطه امید سرخ ها حرکات 
انفرادی اورونوف بود آن هم در شرایطی که تیم آنقدر 
که باید در نیمه زمین حریف روی حمله و موقعیت گل 
متمرکز نشده و فاصله نفر آخر و اول تیم زیاد بود.

اعتراض مشترک بازیکنان پرسپولیس به کیفیت چمن نامناسب
در شهرقدس میزبان نیستیم

پرسپولیس و دقایق طولانی دور از موقعیت گل
تیم هاشمیان به یکباره می افتد!



اردوگاه آبی

 اردوی کیش تحت تأثیر 
باخت به استقلال خوزستان

تیم فوتبال استقلال پس از شکست غیرمنتظره 
برابر استقلال خوزستان، اردوی آماده سازی خود 
را در جزیره کیش آغاز کرده است. آبی ها قرار 
است پس از چند جلسه تمرین در این جزیره، 
راهی امارات شوند تا مقابل الوصل قرار بگیرند. 
با این حال، فضای تیم همچنان تحت تأثیر 
باخت اخیر است و همین موضوع نگرانی هایی 

برای کادر فنی به همراه داشته است.
کادر فنی تلاش می کند تا بازیکنان را از نظر 
روحی و روانی آماده کرده و ذهنیت آنها را از 
شکست گذشته دور کند. این شکست در 
شرایطی رخ داد که استقلال نیازمند روحیه ای 
مثبت برای حضور در لیگ قهرمانان آسیا بود 
اما با این شکست تا حدی معادلات بر هم 

است. ریخته 
با این حال بازیکنان در کیش تمرینات منظم و 
فشرده ای را دنبال می کنند تا هم از نظر بدنی و 
هم ذهنی به شرایط مطلوب برسند. حالا همه 
نگاه ها به این است که آیا آبی ها می توانند با 
عبور از شوک باخت اخیر، با تمرکز کامل برابر 

الوصل حاضر شوند یا خیر؟!
استقلال و الوصل چهارشنبه هفته جاری در 
امارات رخ در رخ هم قرار می گیرند و استقلال 

از کیش راهی امارات و دبی خواهد شد. 
  

 کارزار استقلالی ها 
علیه همنام خوزستانی

کارزار هواداران استقلال علیه استقلال خوزستان 
به یکی از سوژه های پرحاشیه روزهای اخیر 
فوتبال ایران تبدیل شده است. پس از شکست 
استقلال تهران برابر استقلال خوزستان، بسیاری 
از هواداران آبی معتقدند نام و لوگوی این باشگاه 
اهوازی شباهت زیادی با تیم پرطرفدار تهرانی 
دارد و همین مسأله باعث ایجاد حساسیت 

مضاعف شده است.
آنها با ایجاد کمپین های مجازی خواستار تغییر 
نام و نشان استقلال خوزستان شدند و دلیل 
خود را هم »رفتار عجیب« این تیم در دیدار اخیر 
عنوان کرده اند؛ دیداری که با شکست تلخ برای 

شاگردان ساپینتو به پایان رسید.
این نکته اشاره  به  استقلالی ها همچنین 
می کنند که طی سال های اخیر، در اهواز 
نه تنها فضای میزبانی مناسبی برای تیم شان 
وجود نداشته، بلکه بارها اتفاقاتی رخ داده که به 
ضرر آنها تمام شده است. از نگاه این هواداران، 
تیمی که نه سابقه و نه پایگاه هواداری مشابهی 

دارد، نباید با نام استقلال فعالیت کند.
این موضوع اکنون به یک مطالبه جدی در 
میان بخشی از جامعه هواداری آبی ها بدل 

است. شده 
   

 ظرفیت محدود برای استقلال 
در امارات

باشگاه الوصل امارات برای دیدار حساس مقابل 
استقلال تهران در چهارچوب رقابت های آسیایی، 
سهمیه محدودی برای هواداران آبی ها در نظر 

است.  گرفته 
بر اساس اعلام سایت رسمی فروش بلیت، 
تنها حدود ۲۵۰ قطعه بلیت در اختیار طرفداران 
استقلال قرار گرفته و به سرعت در معرض 

فروش گذاشته شد. 
این مسابقه قرار است در ورزشگاه زعبیل شهر 
دبی برگزار شود؛ ورزشگاهی با ظرفیت نه چندان 
بالا که همین موضوع دلیل اصلی محدودیت 
در تخصیص بلیت به هواداران میهمان عنوان 

است.  شده 
استقلالی ها همواره در بازی های برون مرزی 
حضور پرشوری دارند و همین موضوع باعث 
شده تقاضا برای بلیت های اندک موجود بسیار 
بالا باشد. این شرایط واکنش هایی را میان 
هواداران به همراه داشته، چرا که بسیاری انتظار 
داشتند سهمیه بیشتری برای طرفداران ایرانی 

اختصاص یابد.
 با این حال، علاقه مندان استقلال امیدوارند با 
حضور پرانرژی همین جمع محدود در ورزشگاه، 
تیمشان در دبی حمایت و فضای مثبتی در 

ورزشگاه زعبیل ایجاد شود.
 لازم به ذکر است که قیمت بلیت های این بازی 
دست کم 560 هزار تومان تخمین زده شده است 
که در قیاس با قیمت بلیت در ایران بسیار قابل 

توجه است.
  

ساپینتو برخورد لفظی با بازیکنان 
نداشته است

برخی رسانه ها درخصوص صحبت های ساپینتو 
مدعی شده بودند که سرمربی استقلال در 
جریان این صحبت بشدت به بازیکنان انتقاد 
کرده و حتی به آنها گفته از عملکرد خودتان 

خجالت بکشید. 
طبق صحبت های نزدیکان به باشگاه استقلال 
اما سرمربی آبی ها از چنین واژه هایی در مقابل 
بازیکنان استقلال استفاده نکرده و روشن نیست 
که چه طور چنین اخباری از درون تیم استقلال 

به بیرون منتشر می شود.
 به هرحال این هم از ترکش های شکست بیرون 
خانه مقابل همنام خوزستانی است و شاید اگر 
نتیجه دیگری رقم می خورد هیچ کس به این 

مسائل ورود نمی کرد.
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 وضعیت عجیب 
میزبانی استقلال 

 چهار بازی
 فقط یک میزبانی!

ریکاردو ساپینتو سرمربی پرتغالی استقلال تا 
اینجای فصل تجربه خاص و متفاوتی از حضور 
روی نیمکت این تیم داشته است. استقلال در 
چهار دیدار رسمی اخیر خود، به ندرت توانسته 
از امتیاز میزبانی بهره مند شود و همین مسأله بر 
عملکرد کلی تیم تأثیر گذاشته است. آبی ها ابتدا 
در سوپرجام به مصاف تراکتور در اصفهان رفتند و 
سپس در هفته نخست لیگ برتر مقابل تراکتور در 

تبریز قرار ایستادند.

پس از آن تنها یک دیدار در تهران و برابر ذوب آهن 
داشتند و در نهایت در اهواز مقابل استقلال 
خوزستان به میدان رفتند. بنابراین، از مجموع 
این چهار بازی رسمی، استقلال فقط یک بار در 
ورزشگاه شهدای شهر قدس میزبان بوده است.

این شرایط برای تیمی مانند استقلال که هواداران 
پرشور و پرجمعیتی دارد، امتیاز بزرگی را از بین 
برده است. در واقع، بازی در حضور ده ها هزار 
هوادار می تواند انرژی مضاعفی به بازیکنان بدهد 

و فشار روانی را از روی تیم کم کند. با این حال، 
استقلال فعلاً نتوانسته چنین شرایطی را تجربه 
کند و به همین دلیل، نتایج این تیم فراز و نشیب 

است. داشته 
در ادامه مسابقات، استقلال در لیگ قهرمانان 
آسیا باید به امارات سفر کند تا مقابل الوصل 
بازی کند؛ دیداری که باز هم خارج از خانه 
برگزار می شود. این در حالی است که کارشناسان 
پیش بینی می کنند با افزایش تعداد دیدار های 

خانگی در هفته های آینده، شرایط استقلال تغییر 
کند و تیم بتواند از حمایت هواداران خود در آزادی 

نهایت بهره را ببرد.
واقعیت این است که استقلال تا اینجا نتوانسته 
از امتیاز میزبانی سود ببرد، چراکه اساساً فرصت 
چندانی برای آن نداشته است. حالا انتظار می رود 
با افزایش تعداد میزبانی ها، هم عملکرد فنی 
تیم بهبود یابد و هم روحیه بازیکنان در مسیر 

رقابت های سخت لیگ و آسیا ارتقا پیدا کند.

آدان مشکل دید دارد

همدانی: جنس استقلال هنوز جور نیست

 ستارهمدانی پیشکسوت استقلال هنوز 
آبی های پایتخت را تیمی که باید باشد، 
نمی داند. او در گفت و گو با ایران ورزشی 
هشدار می دهد که استقلال به رغم 
خریدهای خوب و اسکوادی درخشان، 
هنوز به انسجام کامل نرسیده و جنسش 
جور نیست. همدانی همچنین معتقد 
گرانقیمت  خارجی  بازیکنان  است 
استقلال نمی توانند تضمینی بر قهرمانی 
باشند و باید بزرگترهای تیم ششدانگ 
حواس شان را به هدایت تیم در مسیر 

درست بدهند.
 

استقلال به رغم موقعیت هایی 
که داشت باز هم متحمل شکست 

تکراری در خوزستان شد.
تیم استقلال دیر بسته شد و جنس تیم 
جور نیست. استقلال در واقع فقط یار 

گرفته و بعضی از خارجی ها مثل آدان در 
مواقع حساسی که باید مفید نیستند. 
تعطیلات فیفادی خیلی می توانست به 
استقلال کمک کند اما از آنجایی که 
اکثر بازیکنان ملی پوش هستند و در 
فیفادی به اردوهای ملی رفته اند، فرصت 
ایجاد هماهنگی از دست رفت. استقلال 
هنوز تیمی که انتظارش را داریم نشده 
و امیدوارم که در هفته های آینده به 

انسجام لازم برسد.
پس نمی توان اسکواد خوب استقلال 

را تضمینی بر قهرمانی این تیم 
دانست.

آسیب  حالت  دو  در  معمولاً  تیم ها 
می بینند. یکی زمانی که تیم، جفت 
و جور نباشد و مثل فصل های قبل 
مشکلات مدیریتی وجود داشته باشد و 
دوم زمانی که اتفاقاً تیم، خیلی خوب 
بسته شود که در این حالت هم باید 
خیلی مراقب بود و امیدوارم امسال 
مدیریت و بزرگترهای تیم مثل چشمی و 
رضاییان بتوانند استقلال را کنترل کنند 
تا در مسیر قهرمانی قرار گیرد. تیم برای 
رسیدن به قهرمانی و اهداف عالی باید 
تلاش کند. از مدیریت تا ارکان پایین 

همه باید دست به دست هم دهند و در 
مسیری درست و به دور از حاشیه عمل 
کنند. کار سخت است و امیدوارم شرایط 

برای استقلال خوب پیش برود.
از میان خریدهای خارجی استقلال 

کدام بازیکن با سیستم تیم همخوانی 
بیشتری دارد؟

آسانی فوتبالیست سرحال و تکنیکی به 
نظر می آید و فکر می کنم خیلی می تواند 
به استقلال کمک کند. الحدادی هم 
جذب خوبی بود و می تواند در ادامه 
مفید باشد. آشورماتوف هم خرید خوبی 
بود و امیدوارم هرچه زودتر برسد. جنپو 
هم تازه آمده و باید بیشتر به او زمان داد. 
خریدهای استقلال باکیفیت است اما در 
پست دفاع و هافبک بویژه در خط میانی، 

کمبود هافبک خلاق به چشم می آید.
اما به نظر می رسد آدان انتخاب 

خوبی برای خط دروازه نیست و گلر 
کندی است.

حس می کنم دید آدان مشکل دارد.
یعنی چشم هایش ضعیف است؟

بله. وقتی گل های خورده او را بررسی 
می کنیم به این نکته می رسیم.

اما عده ای عدم رفلکس های بموقع 

او را به خاطر سن زیاد و دوری اخیرش 
از فوتبال می دانند.

این موضوعات هم مزید برعلت است و 
نمی شود منکر آن شد.

بعد از رفتن نظری جویباری، مدیریت 
تاجرنیا چطور بوده است؟

تاجرنیا با توجه به اینکه اختیار کامل 
داشت تصمیمات درستی گرفته است و 
کاری را که باید در 3-2 ماه گذشته انجام 

می شد، در 20 روزانجام داد.
اخیراً صحبت هایی هم درباره 

احتمال مدیرعاملی شما مطرح 

شده است.
قبلاً هم در این باره صحبت هایی شده 

بود و باید ببینیم چه پیش می آید.
پس همچنان جزو کاندیداهای 

مدیریت هستید.
ببینیم خدا چه می خواهد.

سؤال مهابادی از سرمربی آبی پوشان
چرا ستاره ها در ترکیب اصلی نبودند؟

رشیدی: همه باید به آدان کمک کنند
برای هماهنگی 6 هفته زمان لازم است

داود مهابادی، کارشناس فوتبال، 
در تحلیل دیدار استقلال مقابل 
استقلال خوزستان گفت: »در نیمه 
اول شاهد یک بازی درگیرانه بودیم 
و هر دو تیم با تلاش زیاد به دنبال 

گلزنی بودند. 
و  د حتی  ن  ستا ز خو ل  ستقلا ا
موقعیت جدی ایجاد کرد که 
می توانست به گل دوم این تیم 
منجر شود، اما داور با اعلام خطا، 
این گل را مردود اعلام کرد که 

تصمیم درستی بود.«
او با اشاره به عملکرد استقلال 
افزود: »شاگردان ساپینتو در فاز 
و  دادند  نشان  سردرگم  حمله 
ساختار دفاعی تیم هم عملکرد 
مناسبی نداشت. تغییرات زیادی 
در ترکیب تیم به وجود آمده بود 
و چهار یا پنج بازیکن جدید وارد 
زمین شدند. همین مسأله باعث 
تیم دیده  شد انسجام لازم در 

نشود و استقلال در نیمه نخست 
موقعیت های کمی داشته باشد.«
مهابادی درباره نیمه دوم ادامه داد: 
»استقلال با تغییرات خود کمی بر 
جریان بازی مسلط شد و توانست 
فرصت هایی برای گلزنی ایجاد کند، 
اما نکته ای که برای من جالب 

بود این است که چرا ساپینتو از 
ابتدا از ترکیب اصلی خود استفاده 
گسترده  تغییرات  وقتی  نکرد. 
اعمال می شود، طبیعی است که 
هماهنگی تیم دیرتر شکل بگیرد و 
این می تواند در روند نتیجه گیری 

تأثیر منفی داشته باشد.«

منصور رشیدی، پیشکسوت استقلال 
درباره عملکرد آدان گفت: »آنتونیو 
آدان دروازه بان باتجربه ای است و 
معتقدم هنوز فرصت دارد تا به اوج 
آمادگی در استقلال برسد. نمی توان 
گفت در حال حاضر گلر فوق العاده ای 
است، اما مشکل اصلی استقلال 

ضعف خط دفاعی است که بارها به 
تیم لطمه زده. اگر کادرفنی برای این 
موضوع چاره ای نیندیشد، در آینده 
مشکلات بیشتری ایجاد خواهد شد. 
حالا که آدان دروازه بان استقلال 
است، همه باید به او کمک کنیم 
تا بهترین عملکردش را نشان دهد. 

با این حال، امروز بیش از هر زمان 
دیگری مشخص شده که از دست 
دادن حسین حسینی چه ضربه بزرگی 

به استقلال وارد کرده است.«
رشیدی درباره وضعیت رامین رضاییان 
و اخراج در جریان بازی با استقلال 
خوزستان نیز گفت: »حرکتی که 
رامین رضاییان انجام داد بسیار اشتباه 
بود. وقتی تیم در حال حمله است، 
نباید با بازیکن حریف درگیر شد 
و کارت قرمز گرفت؛ حتی بازیکنان 
کم تجربه هم چنین خطایی مرتکب 

نمی شوند.«
رشیدی بر این باور است که هواداران 
استقلال هرگز نباید ناامید شوند: 
»هواداران نباید ناامید شوند، چرا 
که استقلال و سایر مدعیان معمولاً 
تا هفته ششم جا می افتند. اگر 
بعد از آن همچنان مشکل تاکتیکی 
و هماهنگی وجود داشته باشد، آن 
وقت کادرفنی باید پاسخگو باشد.«

 سرمربی 
استقلال باید 
در کوتاه ترین 

زمان ممکن 
ضعف های 

دفاعی تیمش 
را برطرف 
کند. چرا 

که در لیگ 
قهرمانان 

آسیا و بویژه 
مقابل تیمی 

مانند الوصل 
امارات، 

کوچکترین 
اشتباه 

می تواند 
منجر به 

حذف یا تغییر 
سرنوشت تیم 

شود

استقلال در شروع فصل جدید 
فوتبال ایران و البته در رقابت های 
مختلف، شرایطی دوگانه را تجربه 

کرده است. از یک سو تیم ریکاردو 
طعی  مقا ر  د نسته  ا تو پینتو  سا
نمایش هجومی و پرشوری ارائه 
دهد و چشم ها را به سمت و سوی 
خود بکشاند، اما از سوی دیگر 
ساختار  در  آشکاری  ضعف های 
دفاعی این تیم مشاهده می شود 
که نگرانی ها را افزایش داده است؛ 
مرور آمار چهار بازی اخیر استقلال 
به روشنی این موضوع را ثابت 

می کند.
آبی ها در دیدار سوپرجام مقابل 
تراکتور دو بار دروازه خود را باز 
شده دیدند. سپس در لیگ برتر 
دوباره به مصاف همین تیم رفتند 
و موفق شدند با عملکردی بهتر 
در خط دفاعی، کلین شیت کنند.
با این حال، این روند مثبت ادامه 
پیدا نکرد و در بازی بعدی برابر 
ذوب آهن استقلال سه گل دریافت 

کرد؛ نتیجه ای که بشدت انتقادها 
را افزایش داد. آخرین دیدار نیز 
برابر استقلال خوزستان بود که 
در آن یک بار دیگر دروازه آبی ها 
باز شد. بدین ترتیب استقلال در 
مجموع چهار بازی، شش گل خورده 
که برای تیمی مدعی قهرمانی در 
لیگ و آسیا آمار مطلوبی به شمار 

نمی آید.
در نگاه اول شاید برخی به آمار 

لیگ برتر استناد کنند و بگویند 
استقلال تاکنون تنها چهار گل در 
لیگ دریافت کرده، اما اگر دیدار 
سوپرجام نیز لحاظ شود، تصویر 
کامل تری از وضعیت دفاعی این 
تیم به دست می آید؛ تصویری که 
نشان می دهد خط دفاع استقلال 
هنوز از استحکام لازم برخوردار 

. نیست
یکی از بحث های جدی در این 
ن  ا د آ نیو  نتو آ عملکرد   ، زمینه
دروازه بان پرتغالی استقلال است. 
او سابقه طولانی و ارزشمندی در 
فوتبال اروپا دارد، اما هنوز در ایران 
نتوانسته آن طور که باید با شرایط 
بازی، سبک داوری و البته خط 
دفاعی جدیدش هماهنگ شود. 
برخی کارشناسان معتقدند که 
ضعف در برقراری ارتباط کلامی 
بین آدان و مدافعان، دلیل اصلی 
اشتباهات بوده است. عده ای دیگر 
نیز او را از نظر آمادگی جسمانی و 
تمرکز در سطح ایده آل نمی دانند. 
در کنار این موضوع، اشتباهات 
نیز  استقلال  مدافعان  فردی 
غیرقابل انکار است و در برخی 
صحنه ها گل های خورده بیشتر 
حاصل بی دقتی بازیکنان خط 
تا ضعف مستقیم  عقب بوده 

دروازه بان.
ساپینتو  ریکاردو  میان  این  در 
روبه رو  جدی  چالش  یک  با 
است. سرمربی استقلال باید در 
کوتاه ترین زمان ممکن ضعف های 
دفاعی تیمش را برطرف کند. چرا 
که در لیگ قهرمانان آسیا و بویژه 
مقابل تیمی مانند الوصل امارات، 
کوچکترین اشتباه می تواند منجر 
به حذف یا تغییر سرنوشت تیم 
شود. تجربه نشان داده که در 
بازی های آسیایی، تیم های باتجربه 

و قدرتمند به خوبی از اشتباهات 
حریف استفاده می کنند و فرصت 

جبران اندکی وجود دارد.
نکته قابل تأمل این است که 
ساپینتو در دوره قبلی حضورش در 
استقلال نیز بیشتر تمرکزش را روی 
فوتبال هجومی گذاشته بود و تیم 
او در فاز دفاعی مشکلات متعددی 
داشت. حالا به نظر می رسد همان 
روند دوباره در حال تکرار است. 
در شرایطی که استقلال بازیکنان 
باکیفیتی در  تهاجمی توانمند و 
اختیار دارد، شاید اولویت اصلی 
ساختار  تقویت  باید  فنی  کادر 
دفاعی و ایجاد هماهنگی کامل 
میان خط دروازه و مدافعان باشد.
به واقع ساپینتو مأموریت بزرگی 
پیش رو دارد؛ ساختن یک خط 
دفاع مستحکم که بتواند پایه های 
موفقیت استقلال در لیگ و آسیا 
را بنا کند. او باید ضمن کار کردن 
گلر  و  مدافعان  هماهنگی  روی 
پرتغالی تیم، از تکرار اشتباهات 
فردی جلوگیری کند و با تمرکز 
بر سیستم های تدافعی مدرن، 
استقلال را به سطحی برساند که 
هوادارانش انتظار دارند. بدون 
چنین ترمیمی، استقلال در مسیر 
قهرمانی چه در لیگ داخلی و چه 
در آسیا با چالش های جدی روبه رو 

خواهد شد.
به واقع آبی ها در برهه کنونی 
نیازمند تعادل هستند؛ تعادلی 
میان حمله و دفاع. اگر ساپینتو 
بتواند این تعادل را برقرار کند، 
تیمش می تواند دوباره به یکی از 
مدعیان اصلی تبدیل شود. اما 
اگر ضعف های دفاعی ادامه پیدا 
کند، حتی بهترین خط حمله هم 
نمی تواند استقلال را از خطر ناکامی 

نجات دهد.

شش گل خورده در چهار بازی تقدیم به استقلال!

ترمیم دفاع، مأموریت بزرگ ساپینتوترمیم دفاع، مأموریت بزرگ ساپینتو

حمیدرضا عرب
روزنامه نگار
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شادی مهینی، سرمربی تیم ملی فوتبال دختران 
نوجوان ایران، درباره روند آماده سازی تیم گفت: 
»سومین اردوی آماده سازی ما در کرمان آغاز 
شده و ۳۱ بازیکن در این مرحله حضور دارند. 
خوشبختانه امکانات و زمین تمرین بسیار 
مناسب است و بازیکنان می توانند با تمرکز 

کامل کار کنند.«

مهینی در مورد برنامه تمرینی تیم افزود: 
»تمرینات ما در سه بخش فنی، بدنی و روانی 
دنبال می شود. در بخش فنی روی پرسینگ، 
انتقال سریع از دفاع به حمله و تصمیم گیری 
سریع تمرکز داریم. در بخش بدنی استقامت، 
سرعت و قدرت بازیکنان مورد توجه است و 
در بخش روانی روی اعتمادبه نفس، تمرکز و 

مدیریت هیجانات کار می کنیم. در هر اردو یک 
یا دو دیدار با تیم های بزرگتر از نظر سنی برگزار 
می کنیم تا شرایط مسابقه واقعی شبیه سازی 

شود و نقاط ضعف و قوت تیم مشخص گردد.«
مهینی همچنین درباره مرحله انتخابی جام 
ملت های زیر ۱۷ سال آسیا تأکید کرد: »هر 
مسابقه حکم فینال دارد و بازیکنان باید با آرامش 

ذهنی، اعتمادبه نفس و اجرای دقیق تاکتیک ها 
وارد زمین شوند.« او در پایان اظهار داشت: 
»نسل تازه ای از استعدادهای فوتبال دختران 
ایران در اردو حضور دارند و ما وظیفه داریم مسیر 
حرفه ای گری را به آنها نشان دهیم. خانواده ها و 
هواداران نقش مهمی در موفقیت بازیکنان دارند 

و امیدواریم دل مردم را شاد کنیم.«
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خبر و مصاحبه

 اردوی فوتبالیست های نوجوان 
در کرمان

تمرینات تیم ملی فوتبال دختران نوجوان ایران در 
اردوی کرمان زیر نظر شادی مهینی، سرمربی این 
تیم، پیگیری می شود. این اردو با حضور ۳۱ بازیکن به 
میزبانی هیأت فوتبال استان کرمان در حال برگزاری 
است و بخشی از مراحل آماده سازی تیم برای حضور 
در مسابقات انتخابی جام ملت های زیر ۱۷ سال 
دختران آسیا به شمار می رود. تیم ملی فوتبال 
دختران نوجوان کشورمان در گروه B این رقابت ها 
قرار گرفته و باید با تیم های لبنان، عربستان و 
کویت رقابت کند. هدف اصلی کادر فنی، آماده سازی 
بازیکنان از نظر فنی، تاکتیکی و بدنی برای حضوری 
قدرتمند در این مسابقات است. اردوهای آماده سازی 
با هدف هماهنگی بیشتر میان بازیکنان و افزایش 
تجربه بین المللی آنها برگزار می شود. کادر فنی 
تاش دارد تا با مرور برنامه های تمرینی، شناخت 
دقیقی از ترکیب اصلی و شرایط بازیکنان به دست 
آورد. حضور استعدادهای جوان از نقاط مختلف کشور 
در این اردو نویدبخش آینده ای روشن برای فوتبال 
بانوان ایران است. مرحله انتخابی جام ملت های 
زیر ۱۷ سال دختران آسیا به میزبانی عربستان برگزار 
خواهد شد و تیم ملی ایران در نخستین دیدار خود 
به مصاف میزبان خواهد رفت. سپس شاگردان 

شادی مهینی برابر کویت و لبنان قرار می گیرند.

تیم ملی فوتبال دختران نوجوان با انگیزه بالا 
و تمرینات منظم امیدوار است با نتایج مطلوب 
در این رقابت ها گام مهمی برای صعود به مراحل 

بالاتر بردارد.

احمدزاده های پرسپولیس
تیم فوتبال بانوان پرسپولیس در مدت کوتاه 
فعالیت خود توانسته توجه زیادی را به خود جلب 
کند. اتفاقی جالب در این تیم به چشم می خورد 
که باعث واکنش هواداران شده است. در تیم 
مردان پرسپولیس، فرشاد احمدزاده با پیراهن 
شماره ۱۱ به میدان می رود و یکی از بازیکنان باسابقه 
سرخ ها به شمار می آید. در تیم بانوان نیز شماره 
۱۱ بر تن زهرا احمدزاده است؛ بازیکنی جوان که در 
خط حمله حضور دارد. همین تشابه اسمی و شماره 
باعث شد که موضوع »احمدزاده های پرسپولیس« 
در فضای مجازی دست به دست شود و توجه 
بسیاری از هواداران را جلب کند. هرچند برخی 
رسانه ها اشاره کرده اند که نام خانوادگی بازیکن 
تیم بانوان »احمدی زاده« است، اما این شباهت 
همچنان سوژه ای سرگرم کننده برای طرفداران 

باقی مانده است.

دیدار همگروه ایران با تیم ملی انگلیس
فدراسیون فوتبال استرالیا اعام کرد تیم ملی 
زنان این کشور، معروف به »ماتیلداس«، در 
چهارچوب پنجره بین المللی فیفا در ماه مهر 
به مصاف تیم ملی انگلیس خواهد رفت. این 
مسابقه روز سه شنبه ۶ آبان ۱۴۰۴ در ورزشگاه پراید 
پارک شهر دربی برگزار می شود. این نخستین 
رویارویی دو تیم پس از نیمه نهایی جام جهانی 
۲۰۲۳ است که در آن انگلیس با نتیجه ۳ بر ۱ 
ماتیلداس را در سیدنی شکست داد. تاکنون 
استرالیا و انگلیس هفت بار مقابل هم قرار 
گرفته اند که سهم ماتیلداس دو برد، یک تساوی 
و چهار شکست بوده است. انگلیس که هم اکنون 
در رده چهارم رده بندی فیفا قرار دارد، اخیراً با 
غلبه بر اسپانیا موفق به دفاع از عنوان قهرمانی 
خود در یورو ۲۰۲۵ شد. جو مونتمورو، سرمربی 
ماتیلداس، این دیدار را فرصت ارزشمندی برای 
آماده سازی تیم در مسیر جام ملت های زنان 
آسیا ۲۰۲۶ دانست و تأکید کرد بازی مقابل یکی از 
برترین تیم های جهان محک جدی برای بازیکنان 

خواهد بود.

قضاوت داوران ایرانی در رقابت های 
انتخابی جام ملت های آسیا

مسابقات گروه A انتخابی جام ملت های زیر ۱۷ 
سال دختران آسیا به میزبانی تاجیکستان از ۲۱ تا ۲۵ 
آبان ۱۴۰۴ در حالی برگزار می شود که مهناز ذکایی 
به عنوان داور، آتنا لشنی و بهاره سیفی نهاوندی به 
عنوان کمک داور برای قضاوت در این رقابت ها 
انتخاب شده اند. همچنین رقابت های گروه C در 
یانگون میانمار در حالی برگزار می شود که فاطمه 
نصیری به عنوان داور، ریحانه شیرازی به عنوان 
کمک داور و معصومه شکوری به عنوان ناظر داوری 

در این مسابقات حضور دارند.

 دوشنبه ۲۴ شهریور ۱۴۰۴   ۲۲ ربیع الاول ۱۴۴۷
  سال بیست و نهم  شماره ۷9۲۵

گزارش یک

فائزه زمانی
روزنامه‌نگار

برنامه‌مسابقات‌تیم‌ملی‌دختران‌نوجوان‌به‌شرح‌زیر‌است:
ایران   عربستان
‌ایران کویت‌‌
ایران   لبنان

ــتانه  ــان ایران، در آسـ ــال زنـ لیگ برتر فوتسـ
آغاز فصل جدید، با مشکاتی دست و پنجه 
ــف مدیریت و  ــه در ضعـ نرم می کند که ریشـ
ــی دارد. در حالی که مقرر  ــزی ناکافـ برنامه ریـ
ــاز  ــهریور آغـ ــخ ۲۰ شـ ــابقات از تاریـ ــود مسـ بـ
ــروع  ــاهد تعویق زمان شـ ــود، بار دیگر شـ شـ
ــی تیم های  ــب نهایـ ــوز ترکیـ ــم و هنـ بوده ایـ
ــت. این  ــرکت کننده نیز مشخص نیسـ شـ
ــند و مخرب  ــنتی ناپسـ ــت، یادآور سـ وضعیـ
ــت  ــام »انصراف های لحظه آخری« اسـ ــه نـ بـ
ــال بانوان را  ــت گریبان فوتسـ که سال هاسـ
ــدت زیر  ــگ را به شـ ــار این لیـ ــه و اعتبـ گرفتـ

ــؤال برده است. سـ
ــرای  ــی، ماجـ ــن بی ثباتـ ــارز از ایـ ــه ای بـ نمونـ
ــال بانوان مس  ــال ناگهانی تیم فوتسـ انحـ
ــه پیش از آغاز  ــا یک هفتـ ــنجان، تنهـ رفسـ
ــوکی  فصل بود. این تصمیم غیرمنتظره، شـ
ــران وارد کرد.  ــال ایـ ــه جامعه فوتسـ ــزرگ بـ بـ
ــم تمدید  ــرارداد کادرفنی تیـ ــه قـ ــی کـ در حالـ
ــه توافق  ــگاه بـ ــان با باشـ ــود، بازیکنـ ــده بـ شـ
ــروعی  ــواداران برای شـ ــد و هـ ــیده بودنـ رسـ
ــر انحال تیم  ــدند، خبـ ــاره آماده می شـ دوبـ

ــر شد. منتشـ
ــن  ــه ایـ ــی بـ ــز در گزارشـ ــی نیـ ــران ورزشـ ایـ
ــت  ــت و در نهایـ ــنجیده  پرداخـ تصمیم نسـ

ــی،  ــکار عمومـ ــار افـ ــا فشـ ــبختانه، بـ خوشـ
و  ورزش  ــی  اهالـ ــی  منطقـ ــات  اعتراضـ
ــن  ایـ ــد،  جدیـ ــل  مدیرعامـ ــای  پیگیری هـ
ــد و تیم مس در لیگ باقی  ــم لغو شـ تصمیـ
ــاق بار دیگر زنگ  ــد. با این حال، این اتفـ مانـ
ــا نمی توانند  ــدا درآورد؛ تیم هـ ــر را به صـ خطـ
ــند و با  ــام روبه رو باشـ ــر با ابهـ ــا روزهای آخـ تـ
ــاختار لیگ را با  ــات ناگهانی، کل سـ تصمیمـ

ــازند. ــران مواجه سـ بحـ
ــران، امروز بیش از هر  ــوان ایـ ــال بانـ فوتسـ
ــت و  ــات، حمایـ ــد ثبـ ــری نیازمنـ ــان دیگـ زمـ
ــد  ــا بایـ ــت. تیم هـ ــق اسـ ــزی دقیـ برنامه ریـ
ــدی  تعهـ ــگ،  لیـ در  ــور  حضـ ــه  کـ ــد  بپذیرنـ
ــت و ترک  ــئولیت پذیرانه اسـ حرفه ای و مسـ
ــت  ــا سرنوشـ ــه تنهـ ــابقات، نـ ــی مسـ ناگهانـ
ــرار  ــر قـ ــت تأثیـ ــی را تحـ ــان و کادرفنـ بازیکنـ

ــگ لطمه  ــه اعتبار کل لیـ ــه بـ ــد، بلکـ می دهـ
ــن  ــد. در همیـ ــری وارد می کنـ جبران ناپذیـ
ــا تدوین  ــال باید بـ ــیون فوتبـ ــتا، فدراسـ راسـ
ــال  اعمـ و  ــختگیرانه  سـ ــای  آیین نامه هـ
ــروز  بـ از  ــده،  بازدارنـ ــی  مالـ ــای  جریمه هـ
ــئولانه جلوگیری  این گونه رفتارهای غیرمسـ

. کند
ــب  ــران در پی کسـ ــوان ایـ ــال بانـ ــر فوتسـ اگـ
ــطح آسیا و جهان  ــته در سـ جایگاهی شایسـ
ــتین گام، داشتن لیگی منظم،  است، نخسـ
ــی که در آن  ــت؛ لیگـ ــا و قابل اعتماد اسـ پویـ
ــفافیت و مسئولیت پذیری  برنامه ریزی، شـ
و  ــراری  تکـ ــای  بی نظمی هـ ــن  جایگزیـ
ــورت  صـ ــن  ایـ در  ــا  تنهـ ــود.  شـ ــده  آزاردهنـ
ــال  ــن برای فوتسـ ــوان به آینده ای روشـ می تـ

ــدوار بود. ــران امیـ ــوان ایـ بانـ

ــال زنان  ــ ــــگ برتر فوتب ــت لی ــ هفته نخس
ــد که در  ــ ــدار آغاز ش ــ ــام چهار دی ــ با انج
ــابقات، تیم  ــ ــی از مهم ترین این مس ــ یک
ــرز میهمان  ــ ــران در الب ــ ــپولیس ته ــ پرس
ــیاری  ــ ــتا بود. این دیدار که بس ــ تیم ایس
ــم  ــ ــود تی ــ ــه س ــ ــروع آن را ب ــ ــــش از ش پی
ــا در  ــ ــد ام ــ ــی می کردن ــ ــان پیش بین ــ میزب
ــدون گل به  ــ ــاوی ب ــ ــت با نتیجه تس ــ نهای

ــید. ــ پایان رس
ــالات  ــ ــل نقل وانتق ــ ــتا در فص ــ ــم ایس ــ تی
ــرا قنبری، خانم  ــ ــتانی با جذب زه ــ تابس
ــن  ــ چندی ــران و  ــ ای ــان  ــ زن ــال  ــ فوتب گل 
ــر  ــ ــود را بر س ــ ــر، نام خ ــ ــوش دیگ ــ ملی پ
ــتاره را  ــ ــی پرس ــ ــت و تیم ــ ــا انداخ ــ زبان ه
ــور نیلوفر اردلان  ــ ــم آورد و با حض ــ گرد ه
ــود را به عنوان  ــ ــرمربی، خ ــ به عنوان س
ــی قهرمانی معرفی  ــ یکی از مدعیان اصل
ــپولیس پس  ــ ــرد. در مقابل، تیم پرس ــ ک
ــا تأخیر  ــ ــی، ب ــ ــادی رضای ــ ــی ش ــ از جدای
ــا  ــ ب و  ــد  ــ ش ــالات  ــ نقل وانتق ــازار  ــ ب وارد 
ــتر به جذب  ــ ــــت مریم آزمون، بیش هدای
ــوان روی آورد. این موضوع  ــ بازیکنان ج
ــان شانس کمی  ــ ــد تا کارشناس ــ باعث ش
ــان مقابل تیم  ــ ــروزی سرخ پوش ــ برای پی

ــوند. ــ ــتا قائل ش ــ قدرتمند ایس

ــه  ــ ک ــور  ــ همان ط ــابقه،  ــ مس ــاز  ــ آغ ــا  ــ ب
ــا  ــ ب ــتا  ــ ایس ــم  ــ تی ــد،  ــ ــی می ش ــ پیش بین
ــد  ــ ــن ش ــ ــی وارد زمی ــ ــردی هجوم ــ رویک
ــردن دروازه  ــ ــاز ک ــ ــتانه ب ــ ــا آس ــ ــا ت ــ و باره
ــا این حال،  ــ ــپولیس پیش رفت. ب ــ پرس
ــتا و  ــ ــان تیم ایس ــ ــوزی مهاجم ــ فرصت س
ــان،  ــ ــط دفاعی سرخ پوش ــ ــــت خ مقاوم
ــان بازی  ــ ــا پای ــ ــه ت ــ ــر نتیج ــ ــع از تغیی ــ مان
ــپولیس در بیشتر دقایق  ــ شد. تیم پرس
ــت و به دنبال  ــ ــابقه به دفاع پرداخ ــ مس
ــــب یک امتیاز بود که در نهایت نیز  کس

ــت یافت. ــ ــود دس ــ ــدف خ ــ به ه
ــم  ــ تی ــرای  ــ ب ــی  ــ نهای ــه  ــ نتیج ــه  ــ اگرچ
ــمند به نظر می رسد،  ــ ــپولیس ارزش ــ پرس
ــه عملکرد  ــ ــت ک ــ ــت این اس ــ ــا واقعی ــ ام
ــان از برتری آنها داشت و  ــ تیم ایستا نش

ــتری  ــ ــر مهاجمان این تیم دقت بیش ــ اگ
ــتند  ــ می توانس ــد،  ــ می دادن ج  ــر ــ خ ــه  ــ ب
ــاوی  ــ ــت یابند. این تس ــ ــروزی دس ــ به پی
ــه  ــ ــــک نتیج ــپولیس ی ــ ــم پرس ــ ــرای تی ــ ب
ــر این تیم  ــ ــــت، اما اگ ــــش اس روحیه بخ
ــان قهرمانی  ــ ــد دارد در جمع مدعی ــ قص
ــای  ــ هفته ه در  ــد  ــ ی با ــود،  ــ ش ــده  ــ دی
ــده روی هماهنگی و قدرت تهاجمی  ــ آین

ــتر کار کند. ــ ــود بیش ــ خ
ــن  ــ ــه دوم ای ــ ــپولیس در هفت ــ ــم پرس ــ تی
ــاتیس  ــ فراایس ــاف  ــ مص ــه  ــ ب ــا  ــ رقابت ه
ــم به  ــ ــیراز خواهد رفت و اکنون چش ــ ش
ــتین پیروزی خود در فصل  ــ کسب نخس
ــه می تواند  ــ ــروزی ای ک ــ ــد دارد؛ پی ــ جدی
ــن  ــ ای دوش  روی  از  را  ــی  ــ روان ــار  ــ  فش

تیم بردارد.

تغییرات مکرر در تقویم مسابقات و انصراف های لحظه آخری
سایه سنگین بی برنامگی بر لیگ فوتسال 

ایستا فرصت سوزی کرد، پرسپولیس جان سالم به در برد
امتیاز روحیه بخش یا زنگ خطر؟

سؤال روز سوژه

باشگاه استقال در سال های اخیر 
بارها از تقویت همه جانبه تیم های 
ورزشی خود سخن گفته بود، اما 
کمتر کسی تصور می کرد که این 
رویکرد به شکل جدی و سازمان یافته 
در بخش زنان نیز دنبال شود. حالا 
تیم فوتسال زنان استقال، که برای 
نخستین بار حضور در لیگ برتر را 
تجربه می کند، با جذب بهترین های 
فوتسال ایران به یک »کهکشان 
فوتسالی« بدل شده است؛ تیمی که 
پیش از شروع فصل، بسیاری آن را 

مدعی اصلی قهرمانی می دانند.
پایه و اساس این تحول با انتخاب 
سرمربی  به عنوان  یاری  شهناز 
گذاشته شد؛ چهره ای شناخته شده و 
پرافتخار در فوتسال زنان ایران که هم 
تجربه ملی دارد و هم در باشگاه های 
مختلف امتحان خود را پس داده 
است. یاری پس از امضای قرارداد با 
استقال، کادر فنی خود را با حضور 

چهره های نام آشنا تکمیل کرد.
اما آنچه بیش از همه نگاه ها را 
به سمت استقال جلب کرده، 
خریدهای درخشان این باشگاه در 
فصل نقل و انتقالات است. مارال 
ترکمان، خانم گل فوتسال آسیا و یکی 
از زهردارترین مهاجمان حال حاضر 
کشور، با قراردادی رسمی آبی پوش 
شد تا خط حمله استقال ترسناک تر 
از همیشه باشد. او تجربه قهرمانی در 

تیم پالایش نفت آبادان و درخشش در 
تورنمنت های بین المللی را در کارنامه 
دارد و حضورش نقطه اتکای بزرگی 

برای شاگردان یاری خواهد بود.
 درخشش ترکمان در جام ملت های 
آسیا تمجید فیفا و AFC را هم به 
دنبال داشت. به ترکمان باید نام 
نسترن مقیمی را هم اضافه کرد؛ 
ستونی از تیم ملی فوتسال زنان 
که اکنون در استقال حضور دارد. 
مقیمی با قدرت بدنی، بازیخوانی و 
روحیه رهبری خود، می تواند نقش 
کلیدی در هماهنگی خط میانی و 
هدایت تیم داخل میدان ایفا کند. 
در کنار او، مهتاب بنایی به عنوان 
یک بازیکن تکنیکی و سرعتی نیز به 
استقال پیوسته تا چاشنی خاقیت 
و تنوع تاکتیکی به ترکیب آبی ها 

اضافه شود.

قبل از این دو، فرزانه توسلی، گلر تیم 
ملی فوتسال هم به استقال پیوسته 
بود که مهم ترین بمب نقل و انتقالاتی 
استقال محسوب می شود. توسلی 
از برجسته ترین سنگربانان آسیاست 
و سال هاست که در تورنمنت های 
معتبر بین المللی نمایشی درخشان 
دارد. او نه  تنها دروازه استقال را بیمه 
خواهد کرد، بلکه به عنوان یک لیدر 
می تواند آرامش و اعتمادبه نفس را به 

کل تیم تزریق کند.
ه  شد سبب  یی  ها ید خر چنین 
ن  ا به عنو ل  ستقا ا ز  ا نه ها  رسا
»کهکشان فوتسال زنان« یاد کنند؛ 
تیمی پرستاره که شبیه سازی موفقی 
انتقالاتی  و  نقل  سیاست های  از 
استقال در فوتبال مردان است. 
مدیران باشگاه با آوردن نام های بزرگ 
نشان دادند که قصد دارند در همان 

فصل نخست حضور، نه صرفاً برای 
بقا، بلکه برای قهرمانی بجنگند.

این پروژه جاه طلبانه تنها به فوتسال 
محدود نمی شود. مدیریت امور زنان 
باشگاه استقال برعهده لیا سادات 
محمدیان است و او تأکید کرده که 
تیمداری در رشته هایی مثل بسکتبال 
نیز در برنامه های آینده باشگاه قرار 
دارد. چنین رویکردی بیانگر آن است 
که استقال می خواهد در ورزش زنان 

هم برند معتبر و قهرمان ساز باشد.
اکنون همه نگاه ها به نخستین دیدار 
رسمی استقال دوخته شده است؛ 
مسابقه ای که آزمون جدی برای 
ستاره های تازه وارد و کادر فنی خواهد 
غ از نتیجه، آنچه روشن است  بود. فار
اینکه آبی پوشان با تیمی پرستاره، 
لیگ برتر فوتسال زنان را وارد مرحله 
تازه ای از رقابت، هیجان و کیفیت 

کرده اند.

ترکیب کهکشانی آبی ها در لیگ برتر فوتسال
استقلال با تیمی پرستاره به دنبال جام

ــی اولین دوره جام  ــ  امروز قرعه کش
ــان در مانیل  ــ ــال زن ــ ــی فوتس ــ جهان
ــم  ــ ــود و تی ــ ــزار می ش ــ ــن برگ ــ فیلیپی
ــب سهمیه از  ــ ملی ایران، پس از کس
ــوم جام ملت های  ــ طریق سکوی س
آسیا، رقبای خود در مرحله گروهی 
ــناخت. حضور ایران در  ــ را خواهد ش
ــی مهم  ــ ــداد تاریخی اتفاق ــ ــن روی ــ ای
ــال  ــ ــه نفع فوتس ــ ــه قطعاً ب ــ ــت ک ــ اس
ــرایط تیم  ــ ــد بود اما ش ــ ایران خواه
ــان می دهد که  ــ ــید آن نش ــ ملی و س
ــواری در انتظار شاگردان  ــ مسیر دش

ــهرزاد مظفر خواهد بود. ــ ش

مضرات سومی در آسیا
ــتادن روی سکوی سوم  ــ ایران با ایس
ــواز حضور  ــ ــیا ج ــ ــام ملت های آس ــ ج
ــت آورد،  ــ ــی را به دس ــ ــام جهان ــ در ج
ــت  ــ ــرایطی اس ــ ــازه در چنین ش ــ اما ت
ــومی پدیدار  ــ ــن س ــ ــرات ای ــ ــه مض ــ ک
ــه  ــ ــم ب ــ ــر تی ــ ــج اخی ــ ــود. نتای ــ می ش
ــقوط در  ــ ــام ملت ها و س ــ ــژه در ج ــ وی
ــده که  ــ ــث ش ــ ــا، باع ــ ــدی فیف ــ رده بن
ــوم قرار بگیرد؛  ــ تیم ملی در سید س
ــل کلمبیا،  ــ ــی کنار تیم هایی مث ــ جای
ــتان و نیوزیلند. این سیدبندی  ــ لهس
ــورمان  ــ ــت که کش ــ ــه معنای آن اس ــ ب
ــا دو قدرت  ــ ــود ب ــ ــروه خ ــ ــد در گ ــ بای
ــال جهان روبه رو شود و  ــ بزرگ فوتس
ــد که ایران باید امروز  ــ به نظر می رس

ــد. ــ ــوار باش ــ منتظر یک قرعه دش

مظفر، نماینده فوتسال زنان 
در قرعه کشی

ــال زنان  ــ ــی فوتب ــ ــم مل ــ ــاف تی ــ برخ
ــام  ــ ــی ج ــ ــم قرعه کش ــ ــه در مراس ــ ک
ی  ه ا ــد ــ ین نما ــیا  ــ س آ ی  ــا ــ ملت ه
ــهرزاد مظفر  ــ ــار ش ــ ــت، این ب ــ نداش
ــخصاً در  ــ ــی، ش ــ ــم مل ــ ــرمربی تی ــ س
ــن  ــ همی  . د ر ا د ر  ــو ــ حض ــل  ــ نی ما
ــتری  ــ ــک، اهمیت بیش ــ ــه کوچ ــ نکت
ــان ایران  ــ ــال زن ــ ــگاه فوتس ــ ــه جای ــ ب
ــی برای  ــ ــد و می تواند فرصت ــ می ده
ــطح  ــ ــم در س ــ ــن تی ــ ــدن ای ــ دیده ش
ــه  ــ ک ــر  ــ مظف ــد.  ــ باش ــی  ــ بین الملل
ــیا  ــ ــی با ایران در آس ــ ــابقه قهرمان ــ س
ــور روی نیمکت تیم  ــ ــه حض ــ و تجرب
ــالا در  ــ ــم دارد، ح ــ ــت را ه ــ ملی کوی
ــن تورنمنت تاریخ  ــ ــتانه مهم تری ــ آس
ــا حضور  ــ ــان، ب ــ ــان جه ــ ــال زن ــ فوتس
ــده  ــ ــی، نماین ــ ــم قرعه کش ــ در مراس
ــل خواهد  ــ ــران در مانی ــ ــال ای ــ فوتس

. د بو

بحران آماده سازی
ــم ملی  ــ ــرایط تی ــ ــال، ش ــ ــن ح ــ با ای
ن  ا ــد ــ چن ی  ز ــا ــ ه س د ما آ ــر  ــ نظ ز  ا
ــران  ــ ی ا ــت.  ــ نیس ــده  ــ امیدوارکنن
ــازی  ــ ــته دو ب ــ ــط توانس ــ ــون فق ــ تاکن
ــم  ــ ــم ده ــ ــیه تی ــ ــا روس ــ ــتانه ب ــ دوس
ــد و  ــ ــدارک ببین ــ ــا ت ــ ــدی فیف ــ رده بن
ــازی به  ــ ــای آماده س ــ ــایر برنامه ه ــ س
ــده  ــ ــدود ش ــ ــی مح ــ ــای داخل ــ اردوه
ــه قدرت های  ــ ــی ک ــ ــت. در حال ــ اس
ــیر  ــ ــال جهان در مس ــ ــزرگ فوتس ــ ب
ــازی تدارکاتی  ــ ــازی، ده ها ب ــ آماده س
ــر  ــ ــای قوی را پشت س ــ و تورنمنت ه
ــن  ــ ــا کمتری ــ ــران ب ــ ــته اند، ای ــ گذاش
ــام جهانی  ــ ــن پا به ج ــ فرصت ممک

فوتسال ایران در انتظار قرعه سخت جام جهانی  

احتمال همگروهی با دو غول دنیا  

گزارش

محمدرضا رحیم پور
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محدود‌شده‌
است

ــاً در برابر  ــ ــود قطع ــ ــن کمب ــ ــت. ای ــ ــد گذاش ــ خواه
ــخت تر  ــ ــاده و پرقدرت جهان کار را س ــ تیم های آم

. ــد ــ می کن

چشم اندازی سخت اما پر از انگیزه
ــال همگروهی با  ــ ــوم و احتم ــ ــید س ــ ــور در س ــ حض

ــم ملی  ــ ــاید برای تی ــ ــا ش ــ ــال دنی ــ ــای فوتس ــ غول ه
ــوی  ــ ــد، اما از س ــ ــده باش ــ ــران نگران کنن ــ ــان ای ــ زن
ــش توانایی ها  ــ ــی برای نمای ــ ــر می تواند فرصت ــ دیگ
ــکات  ــ ــه مش ــ ــود هم ــ ــا وج ــ ــه ب ــ ــی ک ــ ــد. تیم ــ باش
ــده،  ــ ــر از انتظار ظاهر ش ــ ــا فرات ــ ــاختاری، باره ــ س
ــه روحیه  ــ ــان دهد ک ــ ــد در مانیل هم نش ــ حالا بای

ــخت پیش  ــ ــت. قرعه س ــ جنگندگی اش پابرجاس
ــال ایران  ــ ــرای فوتس ــ ــدی ب ــ ــک ج ــ ــا مح ــ رو، نه تنه
ــد آیا این  ــ ــد تعیین کن ــ ــود، بلکه می توان ــ خواهد ب
ــی منطقه ای  ــ ــت یک مدع ــ ــان در قام ــ تیم همچن
ــطح جهانی  ــ ــوی س ــ ــد یا قدمی به س ــ  باقی می مان

برمی دارد.


